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’Έγκλημα ατό Γιόφυρο
μέ θύμα 35χμονη γυναίκα

ΠΡΟΣΩΠΟ «ΚΛΕΙΔΙ» ΦΙΛΗ ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ ΣΥΖΥΓΟΥ
Άγριο έγκλημα, με θύμα 

την 35χρονη ' Ελσα ή Ελισάβετ 
Καλοχριστιανάκη, μητέρα δύο 
παιδιών, ήρθε στην επιφάνεια 
χθες το πρωί, όταν μετά από 
τηλεφώνημα που έγινε στην Α­
σφάλεια οι αστυνομικοί βρέθη­
καν μπροστά στο μελανιασμέ­
νο πτώμα της γυναίκας.

Το πτώμα βρέθηκε σε διαμέ­
ρισμα στην περιοχή «Ξεροπό- 
ταμος» στις 10.30 π.μ., το ο­
ποίο είχε νοικιάσει την Δευτέ­
ρα 4 Αυγούστου ο πρώην σύ­
ζυγος του θύματος, Εμμ. Κα- 
λοχριστιανάκης, από τον Νικό­
λαο Φθενό.

TO ΕΡΩΤΙΚΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ 
ΑΜΕΣΗ ΣΧΕΣΗ 

ΜΕ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ

Σύμφωνα με τα πρώτα στοι­
χεία που διασταυρώθηκαν τό­
σο από αξιωματικούς της Ασφά 
λείας, όσο και από συγγενικά 
πρόσωπα του θύματος, τα ίχνη 
της 'Ελσας χάθηκαν το μεση­
μέρι της Τρίτης, όταν έκλεισε 
το παντοπωλείο που διατηρού­
σε στην οδό Γερωνυμάκη (Μαι­
ευτήρια). Το μεσημέρι της Τρί­
της από το παντοπωλείο του 
θύματος πέρασε και πήρε είδη 
διατροφής η Σοφία Λαΐτση, η 
οποία, σύμφωνα με πληροφορί-

ες, διατηρούσε σχέσεις με τον 
πρώην σύζυγο της 'Ελσας. Την 
παραγγελία, αξίας 15.000 δρχ. 
για τα τρόφιμα την είχε δώ­
σει η ίδια η Λαΐτση στην Κα- 
λοχριστιανάκη από την προη­
γούμενη ημέρα (Δευτέρα) και 
κατά αξιόπιστη μαρτυρία η 
' Ελσα με την Λαΐτση έφυγαν 
μαζί από το μαγαζί της πρώ­
της.

Ποιά σχέση, όμως, μπορεί 
να είχαν η Λαΐτση με την ' Ελ­
σα Καλοχριστιανάκη;

Ο ιδιοκτήτης του διαμερί­
σματος στον «Ξεροπόταμο» Ν. 
Φθενός είπε χθες στην «Π» λί­
γα λεπτά μετά την ανακάλυψη 
του πτώματος ότι, το βράδυ 
της Δευτέρας (την ημέρα που 
νοικιάστηκε το σπίτι) ο ίδιος 
είχε δει στο μπαλκόνι τις δύο 
γυναίκες Σοφία και 'Ελσα, ενώ 
κάτω από το σπίτι ήταν ο πρώ­
ην σύζυγος της 'Ελσας (βρί­
σκονται σε διάσταση δύο χρό­
νια). Ο ίδιος επίσης είπε ότι 
όταν ο Εμμ. Καλοχριστιανάκης 
ζήτησε να ενοικιάσει το σπίτι 
είπε στον Φθενό ότι δεν είχε 
«ούτε γυναίκα ούτε παιδιά».

Με βάση λοιπόν τις μαρτυ­
ρίες αυτές η Σοφία ήταν το τε­
λευταίο πρόσωπο που συνάντη­
σε την ' Ελσα το μεσημέρι 
(2.30 μ.μ. της Τρίτης) παίρ-

Το θύμα, η 35χρονη Ελισάβετ Καλοχριστιανάκη.

,/προέβαλε ισχυρό Αάλλοθι, ενώ' 
αρνήθηκε ότι έχει σχέση με την 
υπόθεση.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
στο διαμέρισμα που βρέθηκε 
το πτώμα, βρέθηκε και σημείω­
μα (ερευνάται η σχέση του με 
την υπόθεση) το οποίο έγρα­
φε: «Σοφία έκανες καλή δου­
λειά και τα υπόλοιπα λεφτά θα 
σου τα στείλω από την Αθήνα».

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1881
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Τα συντρίμμια του «Πεζεντέλ» σκορπισμένη στο ύψωμα στο χωριό Λευκοχώρι

Χθες το ιιρωϊ στο χωριό Λευκοχώρι

ΨΕΚΒΣΤΙΚΟ ΑΕΡΟΠΑΟΚΟ

νοντας τα τρόφιμα τα οποία 
στη συνέχεια βρέθηκαν στο δια­
μέρισμα μαζί με το πτώμα της 
' Ελσας.

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ

Την ίδια, όμως, ημέρα, την 
Τρίτη, ο δράστης προχώρησε 
στο έγκλημα. Στην εκδοχή αυ­
τή συγκλίνουν και οι απόψεις 
των αξιωματικών της Ασφαλεί­
ας που ασχολούνται με την υ-

πόθεση και οι οποίοι θεωρούν 
«πρόσωπο - κλειδί» σ’ αυτήν 
Υην 30χρονη Σοφία Λαΐτση. 
Πρόκειται και για το πρώτο 
πρόσωπο που αμέσως μετά την 
ανακάλυψη του πτώματος κλή­
θηκε στην Ασφάλεια όπου ανα- 
κρινόταν μέχρι αργά χθες το 
βράδυ. Ταυτόχρονα αναζητείται 
και ο πρώην σύζυγος της 'Ελ­
σας.

Στην ανάκρισή της η Λαΐτση 
σύμφωνα με πληροφορίες δεν

ΤΗΛΕΦΩΝΗΜΑ ΜΕΤΑ 
ΤΗΝ ΔΥΣΟΣΜΙΑ

Η αναζήτηση του θύματος το 
οποίο έμενε μαζί με τα δυο της 
παιδιά (δίδυμα) ηλικίας 16 χρό 
νων, άρχισε το απόγευμα της · 
Τρίτης. Χθες το πρωί ο ιδιοικτή 
της του διαμερίσματος ανησυχόν : 
τας από την δυσοσμία που προε 
ρχόταν από το κλειστό διαμέρι 
σμα, τηλεφώνησε στην Ασφάλεια

Το πτώμα στο μεγαλύτερο μέ 
ρος του (πρόσωπο - στήθος) ή­
ταν μελανιασμένο και βρέθηκε η­
μίγυμνο.

Σύμφωνα πάντα με τις εκτιιμή 
σεις αξιωματικών της Ασφάλειας 
δεν υπάρχει καμιά αμφιβολία ότι 
πρόκειται για έγκλημα. Πιθανές 
■εκδοχές θεωρούνται:

Φ Να
Φ Να 

λισμό.
• Ή,

δόθηκε δηλητήριο.
πρόκειται για στραγγα-

να προήλθε ο θάνατος
από ασφυξία.

Σήμερα τέλος, αναμένεται να 
έρθει ιατροδικαστής από Αθήνα, 
για τη νεκροψία.

ΣΤΗΝ ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ 6 ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ

Κάδε πολίτης τού πλανήτη μας
έχει δικαίωμα στην ειρήνη

Η Σοφία Λα’ϊ’τση, το πρώτο πρόσωπο που ανακρϊθηκε χθες 
στην Ασφάλεια.

Οπως είπε χδές ό κ. Καρέλλης

ΑΝΗΜΕΪΟΙΙΙΚΙΑΙ ΙΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΤΗΣ ΥΔΡΗΣϋΣ

ΤΟ πρόβλημα της ύδρευσης 
του Ηρακλείου ανέλυσε χθες ο 
Δήμαρχος και πρόεδρος της 
ΔΕΥΑΗ της πόλης μας κ. Κα­
ρέλλης, κατά την διάρκεια συ­
νέντευξης Τύπου, που δόθηκε 
στο Δημαρχείο.

ΟΠΩΣ είπε ο κ. Δήμαρχος, 
«η κρίση πέρασε» και το πρό­
βλημα νερού που ήταν οξύ πέ­

ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΠΟΥ
χοπτώσεις της περιόδου 1985 
- 86 ήταν κατά 45ο)ο μικρότε­
ρες από τις βροχοπτώσεις της 
περιόδου 1984 - 85.

Πάντως με τα μέτρα που 
πάρθηκαν θα υπάρχει καθημερι­
νή παροχή νερού, εκτός από τις 
περιοχές Δειλινά, Καμίνια, Θέ-

ριορίστηκε σημαντικά, για
τους εξής λόγους:
★ Έγιναν δύο νέες γεωτρή­
σεις στην περιοχή Θραψανού 
που αποδίδουν 3.500 κυβικά η- 
μερησίως.
★ Η ΔΕΥΑΗ αγοράζει από 
τον ιδιώτη κ. Θεοφίλου (περιο­
χή Θραψανού) 3.000 κυβικά νε­
ρό την ημέρα, προς 25 δρχ. το 
κυβικό, ενώ μετά 5 χρόνια θα 
περιέλθουν οι γεωτρήσεις στην 
ΔΕΥΑΗ.
★ Με ειδικό μηχάνημα που α­
γόρασε η ΔΕΥΑΗ εντοπίζονται 
οι διαρροές του εσωτερκού δι­
κτύου και αντιμετωπίζονται α­
νάλογα.

Παράλληλα ο κ. Καρέλλης 
παρουσίασε στοιχεία της ΥΕΒ, 
σύμφωνα με τα οποία οι βρο-

ρισσος και 'Ανω 
ττου η παροχή θα 
ρα παρ’ ημέρα.

Στις περιοχές

Μασταμπάς, 
γίνεται ημέ-

Σταυρωμένο,
Γιόφυρο και Ξεροπόταμος ολο­
κληρώθηκε το δίκτυο, κόστους 
35 εκατ. δρχ. και θα εξυπηρε­
τηθούν 500 οικογένειες.

Ο κ. Καρέλλης είπε ακόμη 
ότι η ΔΕΥΑΗ εξασφάλισε δά·
νειο από 
ταθηκών 
340 εκατ. 
ποιο 300 
θούν για

το Ταμείο Παρακα- 
και Δανείων ύψους 
δραχμών, από το ο- 
εκατ. δρχ. θα διατε- 
την εκτέλεση έργων

ΚΑΡΦΩβΗΚΕ, ΣΕ ΥΨΩΜΒ
Σοβαρά τραυματισμένος ο πιλότος του

Μοιραία βουτιά στην πλα­
γιά ενός λόφου, δύο χιλιόμετρα 
έξω από το χωριό Λευκοχώρι, 
έκανε χθες το πρωί ένα ψεκα- 
στικό αεροπλάνο τύπου «Πεζε- 
ντέλ 359» την ώρα που πραγ­
ματοποιούσε ψεκασμό στην πε­
ριοχή κατά του δάκου.

Από την πτώση του αεροπλά­
νου, το οποίο στη συνέχεια άρ­
παξε φωτιά και καταστράφηκε 
ολοκληρωτικά, τραυματίστηκε 
σοβαρά ο χειριστής του Ευαγγ 
γέλου Τάσος, 34 χρόνων, κά­
τοικος Αιγάλεω Αττικής, ο ο­
ποίος σε πρώτη φάση μεταφέρ­
θηκε στο Βενιζέλειο Νοσοκο­
μείο και στη συνέχεια με στρα 
τιωτικό αεροπλάνο στο 401 
Στρατιωτικό Νοσοκομείο.

«ΞΑΦΝΙΚΑ ΒΛΕΠΩ 
ΤΟ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ 

ΝΑ ΠΕΦΤΕΙ ΣΤΟ ΛΟΦΟ»

Αλλαντικά
Λουγιάκπ
νέο τηλέφ.
253976

και 40 εκατ. δρχ. για μηχανο­
λογικό εξοπλισμό.

Υπάρχουν πηγάδια στο Στά­
διο, στις οδούς Χαρ. Τρικούπη 
και Εφόδου καθώς και σε άλλα 
σημεία της πόλης, από τα ο­
ποία θα αρχίσει η άντληση νε­
ρού, που θα διατίθεται για άρ­
δευση.

Τέλος ο κ. Δήμαρχος είπε ό­
τι δεν πρέπει να γίνεται αλό­
γιστη χρήση νερού και ανέφε­
ρε το παράδειγμα Ηρακλειώτου 
— που εξέφραζε παράπονα για 
έλλειψη νερού — ο οποίος κα­
τανάλωνε 800 κυβικά νερό το 
τρίμηνο, ποσότητα με την ο­
ποία καλύπτονται οι ανάγκες 
35 οικογενειών.

ΜΕΞΙΚΟ, 7.—· 
(Του απεσταλμένου του ΑΠΕ) 

Με την ανάγνωση της Δήλω­
σης του Μεξικού σε ειδική πα­
νηγυρική συνεδρίαση, ολοκλη­
ρώθηκαν σήμερα το βράδυ, ώ­
ρα Ελλάδας, οι εργασίες της 
διήμερης συνάντησης των έξη 
ηγετών της πρωτοβουλίας για 
την Ειρήνη και τον Αφοπλισμό. 

Παράλληλα δόθηκε στην δη­
μοσιότητα δήλωση των «' Εξη» 
για την επαλήθευση της διακο­
πής των πυρηνικών δοκιμών ενώ 
ο πρωθυπουργός κ. Ανδρέας 
Παπανδρέου σε ομιλία του στη 
συνεδρίαση τόνισε ότι η πεμ­
πτουσία της Δήλωσης του Με­
ξικού είναι ότι όπως κάθε άτο­
μο έχει το αναφαίρετο δικαίω­
μα στη ζωή έτσι και κάθε πο­
λίτης του πλανήτη μας έχει α­
νεξάρτητα από οποιεσδήποτε 
πολιτικές, οικονομικές και κοι­
νωνικές συνθήκες το θεμελιώδες 
δικαίωμα στην Ειρήνη.

Στο κείμενο της Δήλωσης 
του Μεξικού, μεταξύ άλλων, α­
ναφέρονται και τα εξής:

«Συναντηθήκαμε σήμερα για 
να διακηρύξουμε το δικαίωμα 
της ανθρωπότητας στην Ειρή­
νη και να επαναλάβουμε την 
προσήλωσή μας στην προσπά­
θεια της προάσπισης αυτού 
του δικαιώματος ώστε να δια­
σφαλίσουμε την επιβίωση του 
ανθρωπίνου γένους. Ακριβώς 
πριν από 41 χρόνια ο θάνατος 
και η φρίκη κατέβηκαν στη Χι­
ροσίμα. 'Ετσι, τελείωσε ο φο­
βερότερος πόλεμος της ιστο­
ρίας και άρχισε ο παγκόσμιος 
πυρηνικός εφιάλτης. Από τότε

ζήσαμε λάθρα. Ό,τι είναι πο­
λύτιμο και ωραίο, ό,τι επέτυχε 
και κατέκτησε ο ανθρώπινος πο­
λιτισμός θα μπορούσε σε ελά­
χιστο χρονικό διάστημα να με­
τατραπεί σε ραδιενεργό σκό­
νη.

»Για να εμποδίσουμε μια ε­
πανάληψη της Χιροσίμα σε πα­
γκόσμια κλίμακα χρειαζόμαστε 
όχι μόνο γνώσεις ή νέες τεχνο­
λογίες αλλά περισσότερη σω­
φροσύνη. Κάνουμε έκκληση για 
μια δεσμευτική διεθνή συμφω­
νία που θα θέτει εκτός νόμου 
κάθε χρήση των πυρηνικών ό­
πλων.

»Εκφράσαμε την ελπίδα ότι 
οι ΗΠ Α και η ΕΣΣΔ θα επετύγ- 
χαναν γοργή πρόοδο στις δι­
μερείς τους διαπραγματεύσεις 
προς την κατεύθυνση της κα­
τάργησης όλων των πυρηνικών 
όπλων. Από τότε μέχρι σήμε­
ρα χαιρετίσαμε την δήλωση του 
Προέδρου Ρήγκαν και του Γε­
νικού Γραμματέα Γκορμπατσώφ 
το Νοέμβριο του 1985 ότι «έ­
νας πυρηνικός πόλεμος δεν 
μπορεί να κερδηθεί και δεν μπο­
ρεί ποτέ να γίνει».

»Τώρα είναι η στιγμή να 
εξασφαλίσουμε ότι πράγματι 
ένας τέτοιος πόλεμος δεν θα 
συμβεί ποτέ. Κατά συνέπεια εί­
ναι βαθειά η ανησυχία μας για 
την μέχρι τώρα έλλειψη προό­
δου σε αυτές τις διαπραγμα­
τεύσεις. Γνωρίζουμε βέβαια ό­
τι και οι δύο υπερδυνάμεις πή­
ραν πρόσφατα διάφορα μέτρα, 
που θα μπορούσαν να βοηθή­
σουν στο ξεπέρασμα ορισμένων 
εμποδίων και να χρησιμεύσουν

σαν ένα νέο πλαίσιο για την 
επίτευξη συμφωνιών. Πιστεύου­
με ότι η ασφάλεια δεν βελτιώ­
νεται με την αύξηση της δυνα­
τότητας καταστροφής μέσω της 
συσσώρευσης όπλων.

»Πρέπει να παραδεχθούμε ό­
τι ένας ναρκομανής δεν μπορεί 
να θεραπευθεί με το να του κά­
νουν ενέσεις με όλο και περισ­
σότερα ναρκωτικά. Έτσι και 
ένας κόσμος εθισμένος στους 
εξοπλισμούς δεν μπορεί να σω­
θεί από τον πόλεμο με μια συσ­
σώρευση όπλων στο διηνεκές. 
Τώρα είναι καιρός για να τε­
θεί ένα τέρμα».

Για το τραγικό δυστύχημα 
μίλησε χθες στην «Π» ο κ. Α- 

! ντωνιάδης Μανόλης, κάτοικος 
Λευκοχωρίου, ο οποίος ήταν και 

• ο πρώτος που βοήθησε τον πι- 
; λότο να βγει από τα συντρίμ­

μια.
«Βρισκόμουνα — λέει ο Α- 

ντωνιάδης — κάτω από τον λό­
φο αυτό όταν πέρασε το αερο-

ΑΝΟΣΙΟΛΟΓΙΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΣ
Για Έλληνες Ιατρικούς τελειόφοιτους

Αναγκαία προσόντα:

• Έλληνας Πολίτης

• Τελειόφοιτος τον Ιούλιο 1986 από 

Ιταλικό Ιατρικό Σχολείο

<ΖΩΗ
βεκκα Γ>α αίτηση:

IMMUNOLOGY SPECIALTY

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

284062
Νέο τηλέφωνο

251.628

2265 WESTWOOD BLVD., SUITE 601

LOS ANGELES, CALIFORNIA 90064

USA

Ο πιλότος του αεροπλάνου, χθες το πρωί, στο Βενιζέλειο Νοσο· 
κομείο. Η κατάστασή του είναι σοβαρή.

| ««si

ΟΙ ΑΙΜΟΔΟΤΕΣ
ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΛΟΓΙΑ της Εκκλη 

σίας — (με Αρχιιερατική Λειτουρ1 
για) παρουσία των Αρχών του 
«Νομού και της πόλεως του Ηρα- 
ικλείσυ, και με πλούσιο καλλιτε­
χνικό πρόγραμμα, Φιλαρμονική 
του Δήμου, δικά τους παιδικά

πλάνο σε χαμηλό ύψος. Ξαφνι- ’ συγκροτήματα, εώρτσσαν την π.
κά φάνηκε ότι το αεροπλάνο θα 
έπαιρνε στροφή. Αντί όμως για 
την στροφή "καρφώθηκε” σ’ αυ­
τό εδώ το ύψωμα. Τον πιλότο 
τον πρόλαβα ενώ είχε βγει α­
πό τον θάλαμο και βρισκόταν 
στο έδαφος λιπόθύμος. Εγώ α­
μέσως τράβηξα τον πιλότο μα­
κριά και λίγα λεπτά αργότερα 
το αεροπλάνο τυλίχτηκε στις 
φλόγες».

Την ίδια επίσης μαρτυρία 
έδωσε και ο κ. Μελεσανάκης 
Γιάννης, ο οποίος έφτασε αμέ-
• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

Κυριακή στην Αγία Ειρήνη στα 
Σπήλιά οι Πολύτεκνοι του Νο­
μού μας την ετήσια εορτή τους. 
Υπήρξε μεγάλη συμμετοχή και ο 
χώρος του γραφικού να’υ’δρίου 
αλλά και η γύρω περιοχή, γέμισε 
γονεϊςκαι χαρούμενα παιδιά, που 
τόση αισιοδοξία εμπνέουν με την 
παρουσία τους, σε καιρούς μάλι 
στα που η στασιμότης αν όχι και 
η μείωση του πληθυσμού μας εγ 
γίζει και ξεπερνά τα όρια· ασφα 
λείας για την φυλετική μας — 
την εθνική μας συνέχεια και διάρ 
κεια.

ων μέτρων, ή την ενίσχυση των 
υπαρχόντων, ώστε να ενθαρρυν 
θούν τα νεαρά ανδρόγυνα να κά 
νουν παιδιά. Όταν σταθεί πλάι 
τους το κράτος, τα οικονομικά 
εμπόδια που είναι ο κυριότερος 
λόγος, ή ένας από αυτούς, της 
υπογεννητικότητας, θα πάψει να 
εμποδίζει την αύξηση του πληθυ 
σμού μας. Και υπάρχει η πρόσφα 
τη δήλωση του κ. Πρωθυπουρ­
γού που έκαμε την ημέρα· της 
εορτής των Πολυτέκνων ότι η 
Πολιτεία εκτιμά την προσφορά 
των πολυτέκνων — προσφορά 
αιμοδοσίας — για την ανανέωση 
του πληθυσμού της Ελλάδος, και 
είναι πρόθυμη, να· συμπαραστα­
θεί και να λύσει τα προβλήματα 
τους.

Χ9ές στον κιν)φο «Αστάρια»

Η ΠΡΩΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ

Μίλησαν Ξυριτάκης - Νέστορας
Η πρώτη δημόσια συγκέν 

τρώση του συνδυασμού «Δήμο 
τική Ανάπλαση» πραγματοποιη

πλήθος, που κράτησε μέχρι 
γά το (βράδυ.

Τη συγκέντρωση τίμησε

αρ

θηκε χθες το βράδυ 
ματογράφο Αστάρια.

Στη συγκέντρωση 
υποψήφιος δήμαρχος 
Δημήτρης Ξυριτάκης,

στον κινη

μίλησε ο 
δικηγόρος
που ανέπ

τυξε τις βασικές κατευθύνσεις 
του συνδυασμού του και άσκη 
σε αυστηρή κριτική στην δήμο 
τική αρχή του απερχομένου δη 
ιμάρχου κ. Καρέλλη, την οποία 
χαρακτήρισε ως μιααπο τις πιο 
στείρες και αντιδημοκρατικές 
εξουσίες που ασκήθηκαν ποτέ 
στο χώρο της τοπικής αυτοδιοί. 
κησης στην Ελλάδα».

Μετά την εισήγηση του κ. 
Δημήτρη Ξυριτάκη επακολουθη 
σε ανοικτός διάλογος ανάμεσα 
στον υποψήφιο δήμαρχο και δη 
μότες από το συγκεντρωμένο

με
την παρουσία του ο υποψήφιος 
Δήμαρχος Θεσσαλονίκης κ. 
Στέλιος Νέστωρ που απηύθυνε 
χαιρετισμό.

Η ΟΜΙΛΙΑ
ΤΟΥ κ. ΞΥΡΙΤΑΚΗ

Στην ομιλία του ο κ. Ξυριτά 
κης ανσφέρθηκε στη. σημασία 
της συμπαράταξης των Κομμά­
των και κινήσεων και εκφράσθη 
ικε η βεβαιότητα πως από τη συμ 
παράταξη αυτή ξεκινάει η προο 
πτική και για άλλα ευρύτερα πο 
λιτιικά και κοινωνικά ζητήματα 
που συνδέονται στενά με το θε 
σμό της Τοπικής Αυτ)σης και 
σαν τέτοια αναφέρθηκαν τα προ 
βλήματα των εργαζομένων στις 
πόλεις και η ασφάλεια των δήμο

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΜΕ ΠΛΗΘΥΣΜΟ που δεν ανανε 
ώΜεται αλλά γηράσκει, όπως συμ 
βαίνει ή πρόκειται να συμβεί α­
μέσως αύριο σ’ εμάς, καμμιά χώ 
ρα δεν μπορεί ν' αντιμετωπίζει μ' 
αισιοδοξία το μέλλον. Ιδιαίτερα 
για μας που είμαστε περικυκλω- 
μένοι και πραγματικώς «ανάδελ­
φοι» όπως έχει χαρακτηρίσει προ 
σφυώς τους Έλληνες ο Πρόεδρος 
της Δημοκρατίας από τους γύρω 
λαούς και ιδιαίτερα τον όψιμο 
σοβινισμό των Τούρκων, η υπο 
γεννητικότητα συνιστά ορατό 
και άμεσο κίνδυνο για την εδαφι 
κή μας ακεραιότητα και την ελευ 
θεριά μας ακόμη.

Η ΠΕΠΟΙΘΗΣΗ που συχνά επα 
ναλεμβάνεται σε λόγους και δη­
λώσεις πως οι Έλληνες δεν φοβη 
θήκανε ποτέ τους αριθμούς, αν 
ταποκρίνεται με··' στην ιστορική 
αλήθεια, δεν αρκεί όμως να δικαι 
ολογήσει την απουσία ή την ανε 
πάρκεια πολιτικής για την αύξη 
ση του αριθμού των γεννήσεων, 
ώστε να σταματήσει η δημογρα 
φική «φυματίωση» που παρατη 
ρείται τα τελευταία χρόνια.

ΔΕΝ ΣΤΑΜΑΤΑ δε με αφορε­
σμούς ή και αγιασμούς ή εκκλή­
σεις, αλλά με την θέσπιση γενναϊ

ΠΡΟΣΦΕΡΩ 500.000 ΔΡΧ.
Ο υπογεγραμμένος Νικόλαος Βασιλακάκης, Επιχειρηματί­

ας του υπαίθριου Αναψυκτηρίου SNAG BAR «ΑΚΤΑΙΟΝ» 
Λ. Μποφώρ 16 (έναντι Φυτάκη), προσφέρω μέχρι και 500. 
000 δρχ., σε όποιο δώσει θετική πληροφορία στην Αστυνο 
μία, ποιος, ή ποιοι, μου πυρπόλησαν ξημερώματα της πε­
ρασμένης Τετάρτης 6 Αυγούστου, το Αναψυκτήριό μου.

Πιθανές υπόνοιες υπάρχουν ότι οι δράστες επέβαιναν αυ­
τοκινήτου Στέσιον TOYOTA - Κορόλα. ή ΝΤΑΤΣΟΥΝ χρώ 
■ματος θαλσσσί, που είχε στο πίσω παμπρίζ δύο πρόσθετα 
φώτα όπισθεν ταχύτητας.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΑΚΗΣ

ΚΑΙ ΑΛΛΗ εκδήλωση όμως έγι 
νε την ίδια μέρα στην Αγία Ειρή 
νη. Τα εγκαίνια του φερώνυμου 
Πάρκου, που εδηιμτοάργησε και 
συμπλήρωσε η Δασική Υπηρεσία 
σε συνεργασία με την Κοινότη­
τα ικαι την Ενορία Σκαλανίου και 
τον Δήμο Ηρακλείου. Γράφω συμ 
πλήρωσε, γιατί το πράσινο προ- 
’υπήρχε «θεοφύτευτο» στη μα­
γευτική αυτή και ικαταπράσινη 
λόχμη και τα τεχνικά έργα του 
δώσανε τη νέα μορφή, ώστε να 
γίνει περισσότερο εύχρηστο και. 
προσιτό.

ΜΕΤΑ τον αγιασμό που ετελέ 
σθη από τον Εεβ. Αρχιεπίσκοπο 
Κρήτης κ. Τιμόθεο, οι πολύτε­
κνοι και πρσσκαλεσμένοι τους, 
παρεκάθησαν σε κοινή τράπεζα,

• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η οικογ. Δημητρ. Μάρκο 

πούλου κατέθεσε στα γ,ραφεία 
μας δρχ 10.000 στη μνήμην 
των νεκρών τηςγια την ανασ- 
τήλωση του IN Αγιου Τίτου.

— Η οικογ. Γεωργίου Γαλα 
νάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη των γονέ 
ων τους Ιωάννου Μαρίας, Ελπι 
νίκης, Γεωργίου για τα συσσί­
τια Αγιας Τριάδος.

Σημ.: To SNAK - BAR «ΑΚΤΑΙΟ» επισκευάσθηκε και 
εργάζεται κανονικά όπως και προηγουμένως.

Ο MR BURGER FAST FOOD
Πληροφορεί τους πελάτες του ότι 

κλείνει για διακοπές 
από 10 Αυγούστου, έως 1 Σεπτεμβρίου.

Ευχαριστούμε πολύ
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στον αγαττημένο μας εγγονό 
Καλμπάκη Κώστα, που τελείω­
σε την Ιατρική Σχολή του Πα­
νεπιστημίου της Ρώμης, θερμά 
συγχαρητήρια και καλή στα­
διοδρομία.

0 παππούς και γιαγιά 
Χασουράκης Μιχάλης 

και Δάφνη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε, τον Πρωτοσύγ 

γελο κ.κ. Νεκτάριο Παπαδάκη, 
τον Ηγούμενο και τους Μονα­
χούς της Ιερός Μονής Αγ. Γεωρ 
γιου Επανωσήφη, τους παρευρι- 
σκόμενους ιερείς, τον θεράποντα 
ιατρόν κ. Γρηγ. Ζαμκοστιάν και 
τους συγγενείς και φίλους που 
παρευρέθηκαν στην νεκρώσιμη α 
κολουθία που έγινε στον Ιερό 
Ναό Προφ. Ηλία Καταλαγαρίου 
της παλυαγαπημενης μας κόρης, 
συζύγου, μητέρας, αδελφής και 
θείας

Μαρίας Μιχ. Παπαστεφανάκη 
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Παπαστεφα- 
νάκης. Τα παιδιά: Γιάννης, Ρο­
δούλα.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Καθήκον μου θεωρώ όπως και 

δια του Τύπου εκΦράσω τις ά­
πειρες ευχαριστίες μου στο 
διακεκριμένο μαιευτήρα της 
κλινικής ΗΡΑ κ. Μανιδάκην, ο 
οποίος δια της αστραπιαίας 
επεμβάσεώς του έσωσε το νεο­
γέννητο αγοράκι μου. Τέτοιοι 
επιστήμονες τιμούν την κοινω­
νία του Ηρακλείου.

Ο ευχαριστών
Ιωάννης Γκερελάκης

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Γιανναδάκης 
του Ειμμαιν. και της Ιωάννας το 
γένος Καραπιδάκη που γεννήθηκε 
και μένει στο Καστέλλι Πεδ. και 
η Σοφία Ζερβάκη του Εμμ. και 
της Μαρίας το γένος Βασιλάκη 
που γεννήθηκε στο Ηράκλειο και 
μένει στην Αθήνα, πρόκειται να 
παντρευτούν και ό γάμος θα γί 
νει στο Καστέλλι Πεδιάδος.

Ο Νίκος Στεφανάκης του Παύ­
λου και της Μυρσίνης το γένος 
Σαριδάικη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Κορνη 
λία Χουδετσανάκη του Κων)νου 
και της Ελένης το γένος Χατζηδά 
κη που γεννήθηκε στην Καλλονή 
Πεδιάδος και κατοικεί στην Καλ 
λονή πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

efAITATA^
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ο πύργος της φρίκης
ΑΜΟΡΕ
Κάναν ο εξολοθρευτής
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Και οι άγγελοι τρελλάθηκαν
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο άνθρωπος με το κόκκινο 
παπούτσι
ΠΑΛΛΑΧ
Μπίγκο Μπάγκο
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ο φονιάς των ωκεανών
ΟΡΦΕΑΣ
«Τα κορίτσια του κυρίου».
ΑΙΓΛΗ
Η γραμμή των συνόρων
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Οι κινηγοί της χαμένης κιβω 
του.
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Γιούπι ντου

■ ■ . .

® CKc το 24ωρο:
— Μαρτιμιανάκη Έλλη. Λ. Κα­

λοκαιρινού.
• Από 08.00—24.00:
— Καταλαγαριανός Ιωάννης, Λ. 

Καλοκαιρινού.
Ο Από 08.00—22.00:
— Κ,οκάλης Νικ., 1821.
• Από 08.00—20.30:
— Σταυρακάκη _ Παπαδάκη Μ., 

Χρυσοστόμου.
— Σμαργτανάκης Σταύρος, Λ. 

Ικάρου.

Φ ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Γαληνός Παθήκά
— Βένιζέλειο1 Χειρ).κά
— » Ο.ρθ):κώ
— » Καρδ)·κά
—·' Άγιος Γεώργιος Ουρ)κά
— Άγιος Χαράλαμπος Νευρικά 
— ΑλεξανδράΜης Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

—Δ. Μόρτογλου, Χρτστομιχά- 
λη.

— ΙΕ. Μάυράκη, Ικάρου.
— ιΕ. Βαμβάκου, Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
— I. Παράσχος, Κνωσού.
— Αφοί θέμελη, Κνωσού.
— Π. Πανέρος, θερίσσου.

Ο Ελευθέριος Κοκόνης του Αν 
δρέα και της Ασπασίας το γένος 
Ελένη, που γεννήθηκε στην Πά ί 
τμο και κατοικεί στο Ηράκλειο > 
και η Αικατερίνη Δογκάκη του [ 
Ιωάννου και της Ανδριανής το · 
γένος Φραγκάκη που γεννήθηκε : 
στη Μάρθα Πεδιάδος και ικατοι ; 
κεί στο Ηράκλειο, πρόκειται να . 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Δημήτρης Μορφιαδάκης του ί 
Εμμανουήλ και της Φιλίας το γέ 
νος Λάμπρου που γεννήθηκε 
στους Ασκούς Πεδιάδος και κα- ; 
τοικεί στην Αθήνα και η Στυλια- ι 
νή Παπαδάκη του Γεωργίου και I 
της Αντιόπης το γένος Δερμιτζά · 
κη που γεννήθηκε στη Γαλύφα 
Πεδ. και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Πλερωνάκης Μανόλης του 
Ανδρέα και τος Νίκης το 
γένος Ρεμίδιανάκη που γεννή 
θηικε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Λιοδάκη Πολυξένη του Ε­
λευθερίου και της Μαρίας το γέ 
νος Λουκαδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Δρ. ΜΙΧΑΛΗΣ 
Α. ΜΠΟΥΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος - 
Ενδοκρινολόγος

RESEARCH FELLOW UNI ί 
VERSITY OF READING, 
ENGLAND. Διδάκτωρ Πα­
νεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Δαιδάλου 35 Ηράκλειο με 
ραντεβού. Τηλ. 283836.

1—25

ΜΙΧΑΗΛ
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός
Οφθαλμίατρος

Δέχεται καθημερινά στο 
ίδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια- 

ΐ τρείου 241347, οικίας 226 
: 030.

1—25

Η DR. ΒΙΛΜΑ 
ΧΟΡΜΟΒΑ - ΧΑΛΟΓΛΟΥ ί

τ. Δ)ντρια Παιδιατρικής
Κλινικής Βενιζελείου

δέχεται καθ' εκάστην 9— ί 
12 π.μ. και 5,30—8.00, 
πλην Τετάρτης απογεύμα j 
τος και Σαββάτου, εις το 
Ιατρείο της I. Χατζηδά- 
κη 9. Πληροφ. τηλ. 222- 
192 και 284294.

I

<

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037

Ο ΠΥΡΓΟΣ ΤΗΣ ΦΡΙΚΗΣ
Η διάσταση του τρόμου σε πλήρη εξέλιξη

« ΑΜΟΡΕ »
Ν Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ

Πιο βάρβαρος, πιο βίαιος επιστρέφει ο γιγαντόσωμος ήρωας
KONAN Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ

OEPIWI «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΚΑ! ΟΙ ΑΓΓΕΛΟΙ ΤΡΕΛΛΑΘΗΚΑΝ 
Η πιο τρελλή κωμωδία της χρονιάς

I
β ΓΑΛΑΞΙΑΣ » 

Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 23427?
Μια τρελλή κατασκοπική κωμωδία

Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΜΕ ΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΠΑΠΟΥΤΣΙ
Με τον Τζιμ Μπελούσι

Α , «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήοους 3 (όπισθεν Καπετα'-Ήίειου Γυμν.) Τηλ. 243459

ΜΠΙΓΚΟ ΜΠΟΓΚΟ
Με τον ανεπανάληπτο κωμικό Αντριάνο Τσελεντάνο 

και την πανέμορφη Κάρολ Μπουκιέ

« ΑΝΤΥΑΝΑ »
Ο ΦΟΝΙΑΣ ΤΩΝ ΩΚΕΑΝΩΝ
Ρίτσαρντ Χάρις, Μπο Ντέρεκ

3
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« ΟΡΦΕΑΣ »
ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

« ΑΙΓΛΗ »
Ακαδημίας θερίσσου — Τηλ. 250305

Η ΓΡΑΜΜΗ ΤΩΝ ΣΥΝΟΡΩΝ
Τσαρλ Μπρόνσον

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
r r- nvT-T Μσιταμπό - Τηλ.· 23185Λ
ΟΙ ΚΥΝΗΓΟΙ ΤΗΣ ΧΑΜΕΝΗΣ ΚΙΒΩΤΟΥ

Μια ταινία του Στήβεν Σπήλπεργκ

4

Κινηματογράφο»

ΤΙ έργο θά διαλέξετε
® ΑΡΚΕΤΕΣ ταινίες α

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. του Αγίου Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, θείου και παππού

Παρασκευή 8 Αυγούστου 1986 
ΕΡΤΊ

2.00 Τηλέγραφος
4.30 Εκπαιδευτική
5.30
6.00
6.30
6.45

Α μπε μπα μπλομ
Ο κόσμος της μουσικής 
Ειδήσεις
Κάντι, Κάντι

7.10 θεατρικοί διάλογοι
8.00 Μουσικόραμσ
8.25 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.50 Τρεις κι ο κούκος

10.30 Κ ν)φικ.ή λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Περιπέτειες στην εξοχή
6.00 Ειδήσεις
6.30 Οικογένεια Φλίνστοουν
6.50 θέατρο
8.30 Μέσα από το πλήθος
9.30 Ειδήσεις

01.05 Δυναστεία
11.00 Ο κήπος της Αφροδίτης
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 8-8-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
07.00 Δίκτυο '
07.15 Μια καλημέρα εϊν' αυτή.,,
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδ,όφέρουν 

" Ειδήσεις08.45
09.00
10.05
11.00
11.30

11.45
12.05
13.00
13.30
13.35
14.00
15.10
16.00

Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας 
Δίκτυο
Πόλεις και χωριά 
της Κρήτης
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο
Ειδήσεις
Κρητικά τραγούδια
Δίκτυο
Διαλέγετε ...κι αχούμε 
Δίκτυο

18.05 Μουσική παρένθεση
18.15

19.00
20.00
20.30

Εσείς... εμείς... και 
το ραδιόφωνο
Δίκτυο
Θεατρικές παρουσίες 
Ειδήσεις

20.45 Σίκαποί της νύχτας
21.00 Δίκτυο

ί.

I

ή

|

I

προβολής έχομε στο πρώτο μέρος της εβδομάδας αυτής. Μάλιστα
παρουσιάζουν μεγάλο ενδιαφέρον, όπως και οι περισσότερες από τις επαναλήψεις. Παράλ 
ληλα υπάρχει και ποικιλία θεάματος, ώστε οι φίλοι του καλού κινηματογράφου να βρουν
αυτό που θέλουν.
«Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΜΕ ΤΟ 

ΚΟΚΚΙΝΟ ΠΑΠΟΥΤΣΙ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι.
κανικής παρογωγής.

Η ΤΑΙΝΙΑ είναι ένα ριμέικ 
γαλλικού φιλμ. Εδώ δεν έχουμε 
εξωφυσικές ή υπερφυσικές συ­
ναντήσεις και ειδύλλια., αλλά 
μια κωμική περιπέτεια, όπου 
και πάλι συμβαίνουν πολλά α­
πίθανα, τα οποία ωστόσο θα
εξελιχθούν με απόλυτη συνέ-
πεια και αληθοφάνεια αν τα α­
ποδεχτεί κανείς από την αρχή. 
Κι εδώ το ξεκίνημα είναι... ένα 
κόκκινο παπούτσι που φοράει 
κάποιος, από λάθος, ένα πρωι­
νό. Από εκείνη τη στιγμή και 
πέρα αρχίζει μια αλυσίδα πα­
ράλογων γεγονότων.

(«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»)

«ΚΑΙ ΟΙ ΑΓΓΕΛΟΙ 
ΤΡΕΛΛΑΘΗΚΑΝ»

Κωμωδία έγχρωμη διε­
θνούς παραγωγής.

ΕΝΑ φιλμ που σατιρίζει και 
διακωμωδεί ανθρώπους και συ­
νήθειες. Το δεύτερο αναφέρεται 
στην τηλεόραση, το πρώτο σε 
όσα απίθανα ή παράλογα αντι­
μετωπίζουμε, απροετοίμαστοι, 
πολλές φορές στη ζωή μας και 
κυρίως στον τρόπο με τον ο­
ποίο αντιδρούμε.

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

«Ο ΠΥΡΓΟΣ ΤΗΣ ΦΡΙΚΗΣ» 
Περιπέτεια έγχρωμη διε­
θνούς παραγωγής.

ΑΝΤΙΜΑΧΙΑ ανάμεσα σε ά­
γνωστες εξωγήινες δυνάμεις 
και στους επιστήμονες του πλα 
νήτη «Ξέρξη» να σώσουν τους 
συναδέλφους τους.

(«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»)
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ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

Χειρούργος Οφθ)τρος 
Κόσμων 6 (στην Αγορά) 

Δέχεται 10—1 και 5—8, 
εκτός απόγ. Τετάρτης — 
Σαββάτου.

1—15

«ΜΠΙΝΓΚΟ - ΜΠΟΝΓΚΟ» 
Κωμωδία έγχρωμη ιτΗΐ- 

κής παραγωγής.

ΤΟ φιλμ ξεκινάει με 6άση 
μιαν απίθανη περιπέτεια στη 
ζούγκλα και μιαν ακόμα πιο 
απίστευτη εξέλιξή της. Συγκε­
κριμένα όλα αρχίζουν όταν κά­
ποια μέρα μια αποστολή εξε­
ρευνητών ανακαλύπτει στη ζού­
γκλα, σε άγρια κατάσταση, 
τον πιθηκάνθρωπο Μπίνγκο 
Μπόνγκο. Τον μεταφέρουν σε 
κλουβί, στο Ινστιτούτο Ανθρω­
πολογίας του Μιλάνου και τό­
τε αρχίζουν τα... παράξενα.

(«ΠΑΛΛΑΣ»)

«ΚΟΝΑΝ Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Αυγούστου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής και θείας

ΠΕΡΣΕΦΟΝΗΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 
Η ΚΑΜΠΟΥΡΕΝΑ

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Παναγίας (Κοίμηση 
της Θεοτόκου) στο χωριό Ανώγεια Μυλοποτάμου, Καλούμε 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα ανίψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στο χωριό Κου- 
νάβους, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
και παρσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Σταυρακάκη
Τα παιδιά: Επαμινώντας και Άννα Σταυρακάκη. Αντώνιος 
κσι Αναστασία Σταυρακάκη, Μαρία Σταυρακάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ 

πλήρωση 40 ημερών οπό το θάνατο του αγαπημένου μας 
γιού, αδελφού και θείου

ΜΑΡΚΟΥ ΣΙΩΠΗΡΟΥ 
Ετών 24

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Μιχ. Αρχαγγέλου.
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Οι γονείς: Απόστολος και Βούλα Σιωπηρού.
Ο αδελφός: Πέτρος Σιωπηρός.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

«Ο τρομοκράτης»: Περιπέτεια με τους Ροζέ Ντύμας, Ξα 
βιέ Ντέλυκ, Σελίν Ντελριέ. Ο Ζυλιένκσι η Υβόν Λανφόν που 
ζουν μαζί με την κόρη τους Συλάνζ σ' ένα προάστιο του Πα 
ρισιού, δεν είναι συνηθισμένο μεσόκοπο ζευγάρι μικροα­
στών. Είναι διαρρήκτες και μαζί μιε την κόρη τους οργανώ 
νουν και εκτελούν με φροντίδα και λεπτομέρεια την κάθε 
τους «δουλειά».

«Φυλακές του διαβόλου»: Περιπέτειια με τους Λίντα 
Μπλαιρ, Τζων Βέρνον. Στο κέντρο κρατουμένων γυναικών 
καταφθάνει μια μέρα το καμιόνι μιε μια ομάδα από καινούρ 
γιες κρατούμενες. Ανάμεσά τους είναι και η Κάρολ που πρώ 
τη φορά μπαίνει φυλακή για να διαπιστώσει ότι όλα είναι 
διαφορετικά...

«Πανικός στα Σχολεία»: Σ' ένα Σχολείο της Αθήνας μια 
;μέρια ό γυμνασιάρχης βρίσκει μερικούς μαθητές σε κωματώ 
δη κατάσταση από υπερβολική χρήση ναρκωτικών. 'Ενα α 
πό τα παιδιά πεθαίνει και ο πατέρας ταυ αποφασίζει να 
δράσει. Παίζουν οι Γιόννης Βόγλης, Μσίρη Χρονοπούλου, 
Νέλλη Γκίνη.

«Ο ράμπο, ο κοντός και η τάπα»: Κωμωδία με τους Πό­
νο Σουπιάδη, Νίκο Ρίζο, Σταυρίνα Πρεβεδώρου, Ο ράμπο 
με εντολή του Στάθη του κοντού ενός πλούσιου αλλά πα- 
ρήνομου τύπου αναλαμβάνει να ανατινάξει ένα τουριστικό 
ξενοδοχείο.

«Ο κίτρινος τίγρης του καράτε»: Ο Τζάκυ έχει μια φίλο 
δοξϊα, να γίνει άσσος των πολεμικών τεχνών. Προπάντων 
θέλει να τελειοποιηθεί στην επίδειξη δεξιοτεχνίας που έχει 
τίτλο τέχνη του φιδιού και του γερακιού.

«Πτήση 90»: Περιπέτεια .με τους Μπάρυ Κόρμπιν, Ζανέ- 
τα Αρνετ. Η πτήση της Αιρ Φλόριντα από Ουάσιγκτων 
προς Αλάμα και Πάμπα ετοιμάζεται να απογειωθεί, αλλά δεν 
θα τα καταφέρει, θα πέσει τελικά στα παγωμένα νερά του 
ποταμού Πότομαχ.

κανικής παραγωγής.

ΜΙΑ ταινία που ξαναφέρνει 
στο προσκήνιο το μυώδη όσο 
και θρυλικό Κόναν, που υπο­
δύεται ένας τέως μίστερ Υφή-

λιος, ο οποίος έχει περάσει για 
καλά στον κινηματογράφο. Να 
σημειώσουμε ότι τη μουσική 
της ταινίας έχει γράψει ο Βα­
σίλης Πολυδούρης.

(«ΑΜΟΡΕ»)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Αυγούστου καί ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΑΝΔΑΡΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Παναγίας του χω­
ριού Ελιά Πεδιάδος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αννα Δανδαρη
Τα παιδιά: Λου'ί'ζα και Πάνας Σούρας, Αντώνης Δανδαρης 
Τα αδέλφια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Παντελεήμονα του χωριού Ζουρίδη Ρεθύ- 
μνσυ ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΕΜΜΑΝ Λ ΒΟΥΠΟΥΚΑΛΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η συζυγος: Ευαγγελία.
Τα παιδιά: Νίκος,’ Ειρήνη.
Η αδελφή: Μαρία Λελέδάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΝΜ

Τελούμε την Κυριακή 10 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι,Ν. Αγ. Γεωργίου Αβδού Πεδ. 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα και παππού

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΕΜΜ. ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗ
κσι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Ανυφαντάκη.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Ιωάννα Ανυφαντάκη, Μαρία και Κων) 
νος Χαρδάκης, Αντώνιος και Αικατερίνη Ανυφαντάκη, Γε­
ώργιος και ·ς>λγα Ανυφαντάκη, Βασίλης Ανυφαντάκης.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Αυγούστου συμπληρώνονται 40 μέρες 

σπό το θάνατο της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΛΟΥΛΑΣ ΑΝΑΣΤ. ΣΟΥΛΤΑΤΟΥ
και θα τελεσθεί μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Δαφνών 
στις 8 π.μ. Παρακαλούμε τους ρυγγενείς και φίλους να πα- 
ρευρεθούν.
Τα παιδιά: Αγαστ. και Μαρία Σουλτάτου, Ιωάννης Σουλτά- 
τος, Αντώνης και Βαρβάρα Σκουλά, Εμμαν. και Γεωργία Κο- 
κονοζάκη. Οι εγγανοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.

Οι τεθλιμμένοι
Η σύζυγος: Πάτρα Παιδάκη.
Τα παιδιά: Γρηγόρηςκαι Ελένη Παιδάκη 

Σώτος και Αθανασία Παιδάκη.
Τα αδέλφια, τα ανίψια
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα τελετών έναντι 
Αγ. Κων)νου.

" " ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση ενός έτους από τον θάνατο της προσφιλούς 
μας μητέρας και γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ ΙΩΑΝ. ΚΡΙΑΡΑ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε 
κροταφείο) και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να 
παραστούν.
Τα παιδιά: Σταύρος και Μαρία Κριαρά, Μιχάλης και Στά- 
σα Σμυρλή, Βασίλειος και Χαρούλα Κριαρά, Ανδρέας Κρια 
ράς, Σταύρος Κριαράς, Ελένη χα Γεωρ. Κριαρά, Αντιγόνη 
χα Εμμ. Κριαρά. Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

—ma
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Το Σάββατο 9 Αυγούστου και ώρα 8 π.μ. τελούμε ετή­
σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΑΝΩΛΗ ΜΑΝΟΥΣΑΚΑ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Πόπη Μανούσακα
Τα παιδιά: Γιάννης και Όλγα Μανούσακα, Μαρία Μανούσα 
κα, Γιώργος και Μαρία Μανούσακα.
Τα αδέλφια: Αννα και Μάρκος Περάκης, Ελένη Μανούσακα, 
Κατίνα Αλιγιζάκη.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

Μ^ΗΜΟΣΥ^Ο
Το Σάββατα 9 Αυγούστου και ώρα 8 π.μ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΑΝΤ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Αντώνιος Καραγιάννης.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Εύα Καραγιάννη, Μηνάς και Βικτω 
ρία Καραγιάννη, Ιωάννης και Αικατ. Αθανασάκη, Ιωάννης 
και Ηλέκτρα Ριζικιανού, Ιωάννης και Χαρούλα Καραγιάννη, 
Αρτεμης Καραγιάννη, Αλέκος και Πόπη Βλαχάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.
ί—ιιι ιι in mi ββ——

" ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερρ μνημόσυνο στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος 
Πατελλών για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΛΕΥΤΕΡΗ Σ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρασταθούν. 
Η σύζυγος: Μαρίνα Αρβανιτάκη.
Τα παιδ.ιά: Δημόκριτος και Μαρία Αρβανιτάκη, Γιώργος και 
Ελένη Μοσχόβη, Ηλίας και Μαρία Κόντου.
Τα αδέλφια, τά εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε to Σάββατο 9 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, παππού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΥ
κσι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ρσστούν.
Η σύζυγος: Αγγελική Κούρκουλου.
Τα παιδιά: Άγγελος Κούρκουλος, Μαρκίτα και Ανδρέας Πα 
στελάς. Οι εγγονοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.
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Κίνδυνο αφανισμου διατρέχουν
οι ανδοκαλλιεργητές θραψανού
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Άμεσο κίνδυνο αφανισμού 

αντιμετωπίζουν οι ανθοκάλλι- 
εργητές της κοινότητας Θρα­
ψανού, εξαιτίας της έλλειψης 
χρηματοδότησης από την Αγρο­
τική Τράπεζα.

Οι πενήντα, περίπου, οικο­
γένειες των καλλιεργητών της 
περιοχής, που έχουν δημιουργή­
σει τον Αγροτικό Ανθοκομικό 
Συνεταιρισμό Θραψανού, βρί­
σκονται σε πολύ άσχημη κατά­
σταση, αφού αναγκάστηκαν να 
δανειοδοτηθούν από ιδιώτες της 
περιοχής, επειδή η ΑΤΕ δεν α­
πάντησε στις αιτήσεις δανειο­
δότησής τους, με αποτέλεσμα

ανθαγορά της Αθήνας.
Η καλλιεργητική του δρα-

στηριότητα ξεκίνησε με μια
βραχυπρόθεσμη και μεσοπρόθε-
σμη δανειοδότηση,
εκατ. 
καν,

δραχμών.
ύψους 40

Καλλιεργήθη-
αρχικά, 32 στρέμματα άν-

θη, ττου απέδωσαν 50 εκατομ­
μύρια, το80ο) ο των οποίων ή­
ταν σε συνάλλαγμα.

Φέτος ο Συνεταιρισμός διευ- 
ρύνθηκε και καλλιεργεί 70 
στρέμματα άνθη. 'Οπως ποοα- 
ναφέρθηκε, τα έξοδα καλύφθη-
καν με 
διωτών,

ανοικτές πιστώσεις ι-
αφού οι αιτήσεις

ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

ΘΑ ΑΝΑΚΗΡΥΧΘΟΥΝ

ΣΤΙΣ 27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Η “ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΑΡΡΩΣΤΙΑ,,

τώρα οι πιστωτές να 
τα χρήματά τους πίσω 
τοί χωρίς να έχουν να
σουν.

ζητούν 
κι αυ- 

τα δώ-

νειοδότησης από την ΑΤΕ 
βρήκαν ανταπόκριση.

ΟΙ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ

ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ
ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ η

δα- 
δεν

Σε ανακοίνωση που εξέδωσε 
διοίκηση του Αγροτικού Αν-

Ο Συνεταιρισμός ιδρύθηκε 
τον Απρίλιο του 1985. Από 
την πρώτη στιγμή στήριξε την

θοκρμί'κρύ Συν)σμού θραψανού, 
τονίζεται ότι αν δεν υπάρξει ά­
μεση δανειοδότηση από την 
Τράπεζα, τότε τα μέλη του α-

ΛΑΣ1ΘΙΩΤΙΚΑ

ΑΠΟΤΟΣΥΝΔΕΣΜΟΛΑΣΙθΙΩΤΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ “ΤΟ ΟΡΟΠΕΔΙΟ»

Ο Σύνδεσμος Λασιθιωτώ νΗ
ρακλείου 
φορεί τα 
του ότι 
τη λήξη 
ου στην

«το Οροπέδιο» πληρο 
μέλη και τους φίλους 
μεταστεγάστηκε μετά 
του παλιού μίσθωτηρί 
οδό 1770 αριθμ. 24

στο κτίριο του πρώην θεραπευ 
τηριου «Ιποκράτειο» όπου ορ­
γανώνει το γραφείο του και αί 
θουσα συναντήσεων. Το τηλέ­
φωνο θα γίνη γνωστό σύντομα 
όταν εγκριθεί η αίτηση για το 
πο'θέτησή του κατ εξαίρεση.

® Πήραμε απάντηση από 
τη Νομαρχία Ηρακλείου (εδώ 
και μήνα) σε αίτησή μας για τη 
βελτίωση του οδοστρώματος 
της οδού Ηρακλείου Οροπεδίου 
του οποίου η κατασταση σε 
πολλά σημεία είναι άθλια, που 
μας πληροφορεί ότι εγκρίθηκε 
η σχετική πίστωση για τη βελ 
τίωση του. Ευχαριστούμε για 
την απάντηση αλλά η απόφαση 
αυτή πρέπει να υλοποιηθεί σύν
τομα αφού 
λόγοι, και 
πει κάποτε 
βαρά αυτός

υπάρχουν σοβαροί 
πέρα απ αυτό πρέ 
να απασχολήσει σο 
ο δρόιμβς εξ αιτίας

των πολλαπλόιν του πρόβλημά 
των και των επικίνδυνων κατα

δυνατούν να συνεχίσουν την 
καλλιέργεια, με αποτέλεσμα να 
μείνει στάσιμο το κεφάλαιο υ­
ποδομής, να χαθεί πολύτιμο 
συνάλλαγμα, αφού το προϊόν 
είναι κύρια εξαγωγικό, και να 
αυξηθεί το πρόβλημα της ανερ­
γίας που, οπωσδήποτε, έχει κι 
άλλες σοβαρές κοινωνικοοικονο­
μικές επιπτώσεις.

Για να ξεπεραστεί το αδιέ­
ξοδο, ο Συν)σμός ζητά την άρ­
ση της εγκυκλίου 37 της ΑΤΕ, 
που αφορά τις χρηματοδοτή­
σεις, και την εξασφάλιση υπο­
δομής με τη δημιουργία συ­
σκευαστηρίου και ψυκτικών θα­
λάμων.

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ) — 
Στις 27 Σεπτεμβρίου θα ανακη­
ρυχθούν οι υποψήφιοι για τις Δη 
μοτικές εκλογές του Οκτωβρίου 
από τα αρμόδια Δικαοτήριρ και 
η ημέρα αυτή θεωρείται «κατ έ­
θιμο» ως αφετηρία της επίσημης 
έναρξης του προεκλογικού αγώ­
να.

Η διευκρίνηση αυτή του κυβερ 
νητικού εκπροσώπου έγινε με α­
φορμή ερώτηση δημοσιογράφου 
σχετικά με τι μελλει γενέσθαι ως 
προς την χρήση της τηλεόρασης 
από τους υποψήφιους δημάρ­
χους κατά την προεκλογική περίο 
δο.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
πάντως επανέλαβε ότι το θέμα 
αυτό η κυβέρνηση θα το συζη 
τήσει με τα κόμματα αλλά πρό 
σθεσε ότι δεν έχει προσδιορι- 
σθεί ακριβώς το πότε.

Η

ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΖΗΤΗΣΕ

ΝΑ ΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΙ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΑ 
ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ ΤΟΝ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΤΕΒΕ

ΑΠΟ ΤΟ Ι.Κ.Α. ΜΕ ΣΧΕΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ

Πρέπει νπ τρωτέ σωστά
γιο να μην εχετε υπέρταση

ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΕ ΤΟ ΑΛΑΤΙ ΚΑΙ ΤΑ ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΩΔΗ ΠΟΤΑ
αρτηριακή υπέρταση ονο-

«ζεται και οικογενειακή αρρώ 
στια». Και αυτό επειδή οι τελευ 
ταίες έρευνες εδειξαν πως τα 
παιδιά των υπερτασικιόν έχουν 
τάση για υπέρταση και — ακό 
μα χειρότερο — πως το 10ο) ο 
των παιδιών αυτών είναι κιόλας
υπερτασίκά από την ηλχια

Η υψηλή πίεση είναι μια ύπουλη αρρώστια, που συχνά, και κα­
κώς, παραγνωρίζεται, με αποτέλεσμα να γίνεται ιδιαίτερα βλαβε 
ρή για την υγεία μας. Οι γιατροί προτείνουν διάφορες θεραπείες, 
αλλά η καλύτερη θεραπεία της εξαρτάται από μας τους ίδιους και 
έχει σχέση με τις σωστές συνήθειες διατροφής μας.

στάσεων που δημίουργούνται 
απ . αυτά.

• Αποφασιστηκε η ίδρυση 
Τράπεζας Αίματος στο Βενιζέ- 
λειο και ανείχτηκε κάρτα για 
λογαριασμό του Συνδέσμου. Πα 
ρακαλούνται οι Λασιθιώτες να 
δώσουν λογο υπάρξεως σ αυτή 
τήν απόφαση σκεφτάμενοι αν- 
θρωπιστικά και πρακτικά.

@ Ετσι αναπάντεχα σε σύν 
τομο διάστημά χάσαμε δυο άξι 
ους προπομπούς της Λασιθιιύτι 
κής παροικίας στο Ηράκλειο: 
τον Χρύσανθο Καρύδη και τον 
Αλκιβιάδη Κυρίακάκη. Ο πρώ­
τος είχε διατελέσει πρόεδρος 
του συνδέσμου μας επάξια και 
διακριθηκε σαν επιστήμονας 
(οικονομολογος) και σαν συγ­
γραφέας με αξιάμνημόνέυτο έρ 
γο. Ο δεύτερος σαν επάγγελμά 
τίας (καφενείο — ρακάδικο) 
κατόρθωσε επί σειρά ετών να 
συσπειρώνει το Λασιθιώτικο 
στοιχείο και να συνδέσει τ ό­
νομά του με την πλατεία του 
Δασκαλργίάγμη.

Στη μνήμη τους ο. σύνδεσμος 
διαθέτει το ποσό των 5000 δρχ 
υπέρ της στέγης ανηλίκόχν Ηρα

Τη σύναψη σύμβασης μεταξύ 
του Υποκ)τος Ηρακλείου του I. 
Κ.Α. και της Δ)νσης Κρήτης του 
ΤΕΒΕ για την αντιμετώπιση ακτι 
νολογικών περιστατικών προτεί­
νει με έγγραφο, που απευθύνεται 
στον υπουργό Υγείας και Πρόνοι 
ας κ. Γεννηιμστά και την Διοίκη 
ση του ΙΚΑ, το Επαγγελματικό 
και Βιοτεχνικό Επιμελητήριο.

Στο έγγραφο τονίζεται ότι οι 
ιδιώτες ακτινολόγοι δεν δέχον­
ται να συμβληθούν με το Ταμείο 
των Επαγγελματοβιοτεχνών, με α 
ποτέλεσιμα οι ασφαλισμένοι του 
να ταλαιπωρούνται και να αναγ 
κάζοντα. να καταφεύγουν στους 
ιδιώτες, πληρώνοντας τουλάχι­
στο διπλάσια αμοιβή, από εκείνη 
του κρατικού τιμολογίου (μ' άυ 
τήν θα πλήρωναν αν υπήρχε σύμ 
βάση).

Με το έγγραφό του το Επιμε 
λητήριο ζητά ακόμη την πρόσω 
πική παρέμβαση του υπουργού 
ώστε να γίνει αποδεκτή από την 
Διοίκηση του ΙΚΑ και να υλοποι 
ηθεί, όσο το δυνατό συντομότε 
ρα, η πρόταση του, ώστε να λυ 
θεί το σοβαρό πρόβλημα των 
ακτινολογικών εξετάσεων των α­
σφαλισμένων Επσγγελματοβιοτε- 
χνών.

ΑΤΕΛΗΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

Το Επιμελητήριο εξάλλου, με
άλλο έγγραφό του, που απευθύ 
νεται στο Τελωνείο Ηρακλείου, 
ζητά να απλουστευθούν οι διαδι 
κασίες για την εισαγωγή μηχανη­
μάτων εξοπλισμού των βιοτεχνι 
ών.

Ως γνωστόν για τους Επαγγελ 
ματοβιοτέχνες η εισαγωγή τέ­
τοιων μηχανημάτων, είναι ατε­
λής.

Για να πάρουν όμως τα μηχα­
νήματα ατελώς, χρειάζεται να α­
ποδείξουν την βιοτεχνική τους 
ιδιότητα, επιδεικνύοντας πιστο­
ποιητικό από το Επιμελητήριο.

Αρκετοί όμως βιοτέχνες, πριν 
καν ανοίξουν τα καταστήματά 
τους, ζητούν να πάρουν ατελώς 
μηχανήματα για να ξεκινήσουν. 
Χωρίς όμως να τα καταφέρουν, 
αφού δεν είναι ακόμη εγγεγραμ­
μένοι στο Επιμελητήριο και συνε 
πώς, δεν μπορούν να πάρουν πι 
στοποιητΓκό.

Το Επιμελητήριό προτείνει να 
γίνεται δεκτή μια απλή υπεύθυνη 
δήλωση του ενδιαφερομένου ότι 
-εντός τριών μηνών από την ημέ 
ρα του εκτελώνισιμού θα προσκο 
μισεί το πιστοποιητικό.

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓ. ΣΥΛΛΑ - ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΙ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΠΕΣΕ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ
Συνέχεια από ππ ι η <τ«λ 

σως μετά την πτώση του αερο-
πλάνου ενώ και οι δύο μας 
παν ότι σε μια στιγμή ο 
λότος είπε «κάτι έπαθε».

ΠΙΘΑΝΗ ΑΙΤΙΑ 
ΤΑ ΡΕΥΜΑΤΑ 

ΤΟΥ ΑΕΡΑ
Σύμφωνα με τΐς πρώτες

ει-
πι-

ΠΛη
ροφοριες το αεροπλάνο την ώ­
ρα της πτώσής είχε «φουλ στοι 
χεια» για να πάρει ύψος και ο 
έληκας δουλευε.

Το «πέζεντέλ» πετουσε σε 
χαμηλό ύψος και είχε πετάξει 
το ψεκωστικό του υγρό.

Οστόσο από πηγές που έχουν 
γνώση των τεχνικών θεμάτων 
αεροψεκασμών δόθηκε η πληρο 
φορια ότι στην περιοχή αυτή έ 
χουν εντοπισθεί ανοδικά και 
καθοδικά ρεύματα αέρος στα ο 
ποια εφ όσον φυσικά αποκπεισ 
θεί η τεχνική βλάβη (έγινε έλε 
γχος στο αεροπλάνο πριν φύγει 
από την αεροπορική μονάδα 
Καστελιού) πιθανόν σ αυτά να 
ωφείλεται καί η πτώση. Θα πρέ 
πει να σημειωθεί ότι ο χειρισ­
τής του αεροσκάφους ήταν οπό 
τους πιο έμπειρους πιλότους (ι 
διώτης που εργαζόταν με σύμ­
βαση στον αεροψεκασμό) και ο 
οποίος θα μπορούσε αν είχε εν 
τοπιστεί κάποια τεχνική βλάβη

Οι αυτόπτες μάρτυρες περίγ-
γράφουν χθες το γεγονός στην 
«Π».

IIΟΜΠΗ ΚΙΙ 
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
τών από τον κίνδυνο ενός πυρη 
νικού πολέμου πράγμα που για 
το Ηράκλειο σημαίνει εκτός των 
άλλων και ανάληψη αγώνα για 
την απομάκρυνση της βάσης 
των Γουρνών.

Αλλά η συμπαράταξη αυτή, συ 
νέχισε ο κ. ^.υριτάκης επιτεύχθη 
κε κυρίως υπό την πίεση των 
μεγάλων προβλημάτων που έχει 
σωρεύσει η στείρα και αντιδη 
μσκρατική πολιτεία της απερχο 
μενης δημοτικής αρχής. Στα δώ 
δέκα χρόνια που είναι δήμαρχος 
ο κ. Καρέλλης κανένα από τα σο 
βαρά προβλήματα που παρέλαβε 
δεν λύθηκε. Όλα έχουν επιδεινω 
θεί και πάρει διαστάσεις μεγάλης 
πυρκαγιάς ενώ στα παλιά προ­
βλήματα προστέθηκαν νέα.

Στη συνέχεια ο κ· -υριτάκης 
προσπάθησε να εξηγήσει τους 
λόγους που η απερχόμενη δη­
μοτική αρχή παρέλειψε να δώ-

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Τ. ΣΤΑβΟΠΟΥΛΟΧ 

Ειδικός Παθολόγος 
ΕΒΑΝΣ 39 

(Πλατεία Κορνόρου) 
Τηλ. 243620-22.1304

Το Δ.Σ. του Αγροτικού Συλ­
λόγου Αγ. Σύλλα, μετά από τις 
τελευταίες εξελίξεις των αμπε­
λουργικών προϊόντων διαμαρ­
τύρεται έντονα προς πάσα αρ­
μόδια αρχή για την πιστή ε­
φαρμογή των επιταγών της Ε. 
Ο.Κ. και το αποτέλεσμά τους, 
που αποβλέπει στην εξαφάνιση 
της αγροτικής τάξης στο Νομό 
μας.

Ζητάμε από την κυβέρνηση 
να αναθεωρήσει αυτήν την πο­
λιτική και να κοιτάξει επιτέ­
λους την αγροτική τάξη, τον 
κορμό του Έθνους και της Οι-, 
κονομίας μας.

Θεωρούμε απαράδεκτο συν­
αλλαγματοφόρο προϊόντα, ό­
πως τα αμπελουργικά, να έχουν 
αυτήν την μεταχείριση.

Απαιτούμε από την κυβέρνη­
ση την άμεση λύση στα δίκαια 
αιτήματά μας, που είναι:

1) Άμεση εξαγγελία τιμών

νομική κρίση που απειλεί -το
ίδιο το κράτος αϊτό τις συνέ- 
ττειές της.

4) Κατάργηση της εγκυκλί­
ου 37 της ΑΤΕ και ττληρη χρη-; 
ματοδότηση του αγρότη.

5) Άτοκη και έγκαιρη χρη­
ματοδότηση για την συγκέν- 
τρώση των Ίτροΐόντων.

6) Ανθρώπινη σύνταξη στον 
αγρότη και αγρότισσα και εξί­
σωσή της με τις άλλες συντά­
ξεις και μείωση του ορίου η­
λικίας 55 -60 για γυναίκα και 
άνδρα, αντίστοιχα.

7) Να δοθούν οι επιδοτήσεις 
στους παραγωγούς που έχουν 
κάμει βελτιώσεις κατά την πε­
ρίοδο 1—1—86 έως 20 2 
86 που ουσιαστικά με την 797 
κόβονται ολοκληρωτικά.

8) Να δοθεί η επιδότηση 
του λαδιού στους παραγωγούς 
και να μην περάσουν οι και­
νούργιες τιμές της ΕΟΚ.

των 15—20 χρόνων! Τότε η υ 
πέρταση είναι ήπιας μορφής, 
δεν είναι σταθερά υψηλή, έμως 
αυτό δεν σημαίνει πως δεν βρί 
σκεται και στα όρια της .αθο 
λόγιας και πως με τα - ώνια 
τα παιδιά αυτά δεν θα /ίνουν 
πραγματικοί υπερτασικοί.

Ο γιατρός που ερευνά τα αί 
τΐα της ύψηλής πίεσης σε οικο 
γενειακή κλίμακα ξεκινά πάντα 
αναλύοντας τις συνήθειες διατ­
ροφής. Πράγματι, οι λανθασμέ­
νες συνήθειες στο τραπέζι έρχο 
νται πρώτες στον κατάλογο 
των αιτίων της ασθένειας και 
τις περισσότερες φορές είναι 
και οι πιο καθοριστικές.

Ετσι, η συνάρτηση ανάμεσα 
σε αρτηριακή πίεση και στο 
βάρος του σάχματος είναι πλέον 
γέγόνός, το οποίο έχει επαλη­
θευτεί σε κάθε κοινωνικό — οι 
κονομικό στρώμα και σε οποία 
δήποτε κοινωνία, είτε προοδευ 
μένη είτε πρωτόγονη. Επομένως 
ο έλεγχος τους- βάρους είναι 
πρωταρχικής σημασίας για την 
πρόληψη της υπέρτασης.

Οταν μιλάμε για διαιτολογί- 
κές συνήθειες δεν αναφερόμασ 
τε βέβαια αποκλειστικά στην 
παχυσαρκία. Πισικό ρόλο στην 
εμφάνιση της υπέρτασης παίζει 
η λήψη οινοπνευματωδών ή νά 
τριου δηλαδή του κοινού αλα 
τΐού.

Νάτριο παίρνουμε όταν ρίχ­
νουμε αλάτι στο φαγητό ή ό­
ταν τρώμε με διατηρημένα ή 
κονσερβαρισμένα φαγητά. Ο- 
μως νάτριο περιέχουν από μό 
να τους και πολλά άλλα τρόφι 
,μα. Ετσι για να αναφέρουμε με 
ρικά παραδείγματα.
100 γρα,μ βουτυρά περιεχ.. 10 
χιλ. ,γρ. νάτριο.
100 γραμμ. μαργαρίνη περιεχ. 
100. χιλ. γρ. νάτριο.

,100 γραμ. χοιρομέρι περιεχ. 90 
‘ γρ. νάτριο

Ομως μεγάλη σημασία έχει και 
η ελάχιστη πίεση. Μας στέλνει 
σήματα κινδύνου όταν ισουται 
ή είναι πιο χαμηλή από το 9,5.

Στατιστικές μελέτες σε πολ­
λές χόιρες της Κοινής Αγοράς 
έδειξαν πως μονο οι μισοί από 
τους υπερτασικούς το γνωρί 
ζουν και από αυτούς ένα ελάχι 
στο, ,μα πραγματικά ελάχιστο 
ποσοστό κατανοεί τι κίνδυνους 
διατρέχει από αυτή του την πά 
θηση, και επομένως λαμιβάλ’ει 
Τα κατάλληλα μέτρα. Αυτή εί­
ναι η αίτια για την οποία η υ 
πέρταση ονομάστηκε επίσης 
και ο «σιωπηλός δολοφόνος».

Ομως αυτό δεν είναι στην 
ουσία σωστό, γιατί η υπέρταση 
προειδοποιεί πως κάτι δεν πάει
καλά.

ΣΗΜΑΤΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥ
ΕΙΝΑΙ:
— Πονοκέφαλοι
— «μυγάκια» που πετούν 

πρός στα μάτια του ασθενή
:— αίσθημα ιλίγγου
— βσμβοι στα αυτιά
— πόνοι στο θώρακα

.100 γραμμ, τυρί περιχ. 1,3 χιλ. 
γρ.. νάτριο

Μελέτες πολλών ετών απέ­
δειξαν πια με .βεβαιότητα πως 
ένα υπερβολικό ποσοστό νατρί­
ου στον οργανισμό αυξάνει τον 
όγκο του αίματος που κυλά- 
στις.αρητρίες, μέσω της κατακ 
ράτησης υγρών. Ομως η αύξη 
ση αυτή υποχρεώνει τα νεφρά 
να λειτουργούν πολύ έντονα 
και η μεταβολή αυτή της νεφ 
ρικής λειτουργίας έχει αρνητι­
κό αντίκτυπο στην πίεσή του 
αίματός. Τα νεφρά τώρα επεξε 
ργάζονται τη ρενίνη, μιά ενζυ 
ματική ουσία, η οποία έχει τη- 
δυνατότητα με ορισμένες αλυ 
σίδωτές επιδράσεις νά κάνει τα 
αγγεία και κυρίως τις αρτηρίες
να συστέλλονται καν έτσι
αύξάνετάι η πίεση.

ΣΗΜΑΤΑ ΤΟΥΤΑ

να

ε/ι

— «μυρμηγκιασμένα» άκρα
Αν έχετε τα συμπτώματα αυ 

τά, ιμην καταλήξετε μόνοι σας 
στο συμπέρασμα ότι έχετε υπέ 
ρταση, αλλά ελέγξτε το το τα 
χύτερο δυνατόν. Οντως, τα συ 
μπτώματα αυτά μπορεί να ανή­
κουν και σε άλλη πάθηση. Φρο 
ντίστε να μετρήσετε την πίεση 
αρκετές ημέρες, το πρωί, αλλά

το πως το κάλιο κυρίως, έχει 
αντιυπερτασικές ιδιότητες καιε 
πομένως εκτός από προληπτικό 
είναι και θαυμάσιο θεραπευτικό 
για την υψηλή πίεση.

Η ιατρική έρευνα έδειξε πως 
τα άτομα με χαμηλή πίεση 
ζουν περισσότερο από εκείνα 
με την υψηλή επειδή η οπέρτα 
ση βλάπτει καρδιά, εγκέφαλο, 
νεφρά, και έτσι βέβαια μικροί 
νει τη διάρκεια ζωής.

Οι υπερτασικοί με κανέναν 
τρόπο δεν πρέπει να βγουν στο 
περιθώριο οφείλουν να συμεχι- 
σουν μια φυσιολογική ζωή, με 
λογική ανάπαυση και όχι αγχώ 
δεις συνθήκες εργασίας. Ο υπε 
ρτασικός πρέπει να αποφεύγει 
τις συνεχείς _υπευθυνότητες, το 
το βάρος των συνεχών αποφά 
σεων τον έντονο συναγωνισμό. 
Ο αθλητισμός, όπως το κολύμ­
πι, η ποδηλασία, το ζωηρό βά 
δην, είναι καταλληλότατα για 
την κατασταση του και έμμε 
σα θεραπευτικά μέσα. Δεν υπά 
ρχει καμία αντένδειξη για οδή 
γηση αυτοκίνητου ή ταξίδι με 
αεροπλάνο, ούτε για καλοκαίρι 
νές διακοπές στη θάλασσα ή 
στο βουνό, σε κλίμα στεγνό

Οι εξετάσεις αυτές θα δείξουν 
αν υπάρχουν βαρύτερες επιπτώ 
σεις από την υπέρταση, όπως 
βασικά και κυρίως η αρτηριοσ 
κλήρωση, που καταστρέφει 
τον άνθρωπο τόσο σωματικά ό 
σο και διανοητικά. Δυστυχώς, 
η υπέρταση και η αρτηρισσκλή 
ρωση βαδίζουν πλάι - πλάι, κυ 
ριως όταν η υψηλή πίεση δεν 
αντιμετωπίζεται ή αντιμετωπί­
ζεται λανθασμένα, και χτυπούν 
τους πιο προοδευμένους λαούς 
εκείνους δηλαδή που ζουν πιο 
πλούσια και επομένως διατρέ- 
φονται πιο λανθασμένα και συ 
γχρόνως δεν ασκούνται και ά 
γχονταΐ.

Δεν πρέπει να ξεχνάμε πο 
σο βασικό ρόλο παίζει στην αρ 
τηριοσκλήρωση και στην υπέ 
ρταση το κάπνισμα, η καθιΟτί 
κή ζωή η μεγάλη κατανάλωση 
οινοπνευματωδών ποτών, η πα 
χυσαρκία, τα επεξεργασμέι-'α λι 
παρά τρόφιμα.

Με λίγη προσπάθεια λοιπόν 
και λίγο ενδιαφέρον εκ υέοους 
μας για τη μακροζωία και την 
καλή ποιότητα της ζωής μας 
σίγουρα δεν θα έχουμε ανάγκη 
την Ιατρική για θεραπεία αλλά 
μόνο για έλεγχο και πρόληψη.

και ζεστό, και σε υψόμετρο
7J πάνω από 600—700 μέτρα.

ό ΚΑΤΑΝΟΜΗ

ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ

και 
ρες 
και
τα 
σας

σε διαφορετικές ακόμα ώ- 
στη διάρκεια του 24ωρου 
συζητήστε τα αποτέλεσμα 
ιμε το γιατρό σας, που θα 
πει τι σημαίνουν.

στα αμπελουργικά με βάση 
κόστος παραγωγής.

2) 'Ατοκη ρύθμιση των 
γροτικών χρεών λόγω των 
τινών καιρικών συνθηκών.

το

α-
φε-

να ειδοποιήσει την βάση του 
(Καστέλι) με τον ασύρματο.

Από επίσημης πλευράς δεν 
δόθηκε χθες καμία σχετική πλη 
ροφορια. Ενώ τα συντρίμμια 
ταυ αεροσκάφους φιλαγόταν 
χθες από στρατιώτες. Σήμερα α 
ναμένεται επιτροπή εμπειρογ 
\·ωμόνων από το Τατάι προκει 
μένου να συνταχθεί το πόρισμα 
για τα αίτια του δυστυχήματος.

κ. ΪΥΡΙΤ4ΚΒ
σει απαντήσεις στα χρονϊζοντα' 
προβλήματα της πόλης. «Όπως 
απόλυτα προσωπικός ήταν ο 
χαρακτήρας της δφοτικής ε­
ξουσίας που ασκήθηκε στα δώ­
δεκα χρόνια που nipaitwv άλ­
λο τόσο προσωπικός είναι και 
ο λόγος που η δωδεκαετία αυτή 
επέδειξε εγκληματική αδιαφορία 
απέναντι στα προβλήματα της 
πόλης. Ο κ. Καρέλλης δεν φρο­
νεί τίποτε για την πόλη. Την 
μεταχειρίστηκε ως εφαλτήριο 
και μέσο για την προαγωγή των 
πολιτικών φιλοδοξιών του. Έ­
τσι ολόκληρη η δημοτική του 
δραστηριότητα αναλώθηκε σε 
έργα βιτρίνας και σε δημόσιες 
σχέσεις. Η μοναδική επαφή του 
με τα προβλήματα της πόλης 
σημειώνεται κατά την διάρκεια 
των προεκλογικών περιόδων ό­
πως συμβαίνει και σε αυτήν 
που δι.ανύομε».

3) Να τοποθετηθεί σε σωστή 
βάση αμέσως με απεριόριστη 
χρηματοδότηση από το κράτος 
το καυτό θέμα της ψυλλοξήρας 
που απειλεί με αφανισμό την 
αμπελοκαλλιέργεια του Νομού 
μας και γενικότερα την οικο-

Γ ια όλα τα παραπάνω προ­
βλήματα θα παλέψει ενωμένος 
ο αγροτικός κόσμος μέχρι την 
επίλυση τους, διότι καιρός εί­
ναι να καταλάβει όλος ο αγρο- 
τόκοσμος ότι ο αγώνας είναι 
ταξικός.

Δια τον Αγροτ. Σύλλογο 
Αγ. Σύλλα 
Ο πρόεδρος

ΣΤΥΛ. ΣΑΜΑΡΙΤΑΚΗΣ

Ποιο 
ταρσι,κό;

τταλίά

ΚΙΝΔΥΝΟΥ 
άτομο θεωρείται υπερ-

ΜστευΛν πως η σωσ-

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

τή ,ΐι'έγίστη πίεση ισούτάι με ε 
καπό συν τον αριθμό της ηλίκί 
ας δια δέκα. Ετσι ένάς άνθρω­
πος 45 ετών, έπρεπε να έχει μέ 
γΐστη πίεση 100 συν 45 ίσον, 
δηλαδή 14,5 πίεση. Οι τέλευται 
ες μελέτες και έρευνές έδειξαν 
πως ο κανόνας αυτός είναι <<πό 
λυτά λανθασμένος.

Ενας ενήλικας είναι υπερτα­
σικός όταν η μεγίστη, πίεση 
του ισουται ή ξεπερνά το 16,0.

Τα σύγχρονα φάρμακα είναι 
θαυμάσια και η συνεχής λήψη 
τους δεν δημιουργεί προβλήμα­
τα όπως άλλοτε. Εξεραΐτα είναι 
τα έμμεσα αντιυπερτασικά 
που δρουν επάνω στο ένζυμο 
ρενίνη και τα οποία, ελέγχον 
τας την εκκριση της κρατούν 
σε έλεγχο όλ οτσ κυκλοφορια- 
κό και έτσι καί την αρτηριακή' 
πίεση.

Η ΑΝΤΙΥΠΕΡΤΑΣΗ 
ΔΡΑΣΗ ΤΟΥ ΚΑΛΙΟΥ 

Αντί όμως να καταλήξει κα 
νεις στά φάρμακα είναίκαλυτερα 
να φροντίσει ν αποφύγει την υ 
πέρταση ή αν την έχει να τη 
θεραπεύσει και μ άλλα μέσα. Ε > 
να απ αυτά είναι η σωστή: δια ' 
τροφή. ί

Τα τρόφιμα που έχουν ελάχι 
στο ποσοστό νατρίου, όπως και ΐ 
τα ελάχιστα αλατισμένα φαγη- j 
τά είναι ό,τι καλύτερο για μια! 
ομαλή πίεση. Ομως δεν πρέπει 
να πάτε στα άκρα και από εκεί 
που τρώγατε όλο αντζούγ-ες 
να καταλήξετε στα νερόβραστα 
κολοκυθάκια! Η απότομη αλλα 
γή από το πολύ αλμυρό στο εν 
τελώς ανάλατο, μπορεί να δημι 
ουργήσει προβλήματα. Ολα τα 
πράγματα χρειάζονται μέτρο 
και σταδιακή προσαρμογή. Ιδα : 
νική είναι η υπο:νατριούχος δί 
αιτα με περιεκτικότητα 2.000 
ή 3000 χιλιοστών του γράμμα 
ρίου νάτριο.
Αλλοτε η Φαρμακολογία πρό- 

τεινε υποκαταστατα αλατιού

ΕΤΗΣΙΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ 
ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

Ολοι οι γιατροί συνιστούν 
στους πάσχοντες από υπέρτα- 
ση να κάνουν ένα γενικό έλεγ 
χο της υγείας τους τουλάχισ­
τον μια φορά το χρόνο με ηλε 
κτροκαρδιογράφημα, ακτινογ­
ραφία θώρακας, εξέταση βυθού 
του ματιού, ανάλυση αίματος 
και ουρών ταλαντωσιμέτρηση 
άκρων για να φανεί η κατάστα 
στάση των αγγείων.

ΑΠΟ ΑΓΡΟΤΙΚΑ

ΠΡΟ ΙΌΝΤΑ

Με απόφαση του Υπουργού 
Εσωτερικών διανέμονται από 
τα έσοδα εισφοράς της αξίας 
των πουληιμένων αγροτ ικότν 
προϊόντων στις Κοινότητες Κα 
μαριου και Κάτω Ασΐτ<»ν τα πο 
σά 6263:16 δρχ και 743:124 αντί 
στοίχα.

ΤΑ 50 ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΣ 4ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
του κ. Δημ. Εγγλέζου

δίχως ίχνος νατρίου, ενώ τώρα' 
πέρασε σε μια πιο λογική καί 
ισορροπημένη άποψη: τα υπο 
νατριούχα, δηλαδή μ® ελάχισ­
το ποσοστό νατρίου, υποκατασ 
τατα άλατος. Τα υποκατάστατα 
αυτά είναι συγχρόνως εμπλου 
τισμένα σε κάλιο μαγνήσιο και 
ασβέστια. Είναι πια πασίγνωσ-

Με την ευκαιρία πενηνταετί 
ας από την δικτατορία του Ιω 
άν. Μεταξά νομίζω πως αξίζει 
το κόπο ναδιαβάσουν οι αναγνώ 
στες ένα επίκαιρο απόσμασμα. α 
πό το προσωπικό ημερολόγιο 
που έγραψε προ και κατά την 
εξορία του στη Κορσική. Και 
γράφει: (Είμαι στρατιώτης και 
ευγενής και θέτω εις την υπη­
ρεσίαν του Βασιλέως μου w ξί 
φος μου... Μου είναι αδιαφορον 
αν ο Βασιλεύς είναι καλός ήι 
κακός, επιβλαβής ή ωφέλ'μος 
δεν εξετάζω αν αι πράξεις του 
προξενούν καλόν ή κακόν εις 
το έθνος τον ακολουθώ ;υφ- 
λώς εις ότι θέλει ή ’θέλησίς του 
είναι δι εμέ νόιμος...

Ανήκω εις την Αριστοκρατί 
αν εκείνην ήάις επολέμησ&ν ή 
δη υπέρ του- βασιλέως της και 
υπέρ του Κράτους πολύ πριν ή 
γεννηθή η νέα Ελλάς).

Οταν τρ 19(17 ο Βενιζέλος ε 
ξορίζει στην Κορσική τον πρώ 
ην αρχηγό του Γενικού Επιτε­
λείου Στρατού, ο Ιωάννης Με 
ταξάς, εγκατεστημένος στο Αι 
άκειο, είχε όλη την άνεση για 
να περιγράψει ξανά και δια μα 
κρών στο ηιμερολογιο του τις 
πολιτικές του ιδέες.

Ετσι την 23ην Ιουλίου 1917 
φρονεί ότι η Γερμανική νίκη
είναι αναπόφευκτη κάι την 
χεται ολόθερμα. Ένα χρόνο 
γότερα την 22 Ιουλίου 1918 
ντοτε στο Αιάκειο, γράφει:

εύ- 
αρ 
πά

(Η μεταξύ ανθρώπων ανισό- 
της είναι η φυσική κατάστασίς 
της Κοινωνίας. Παν μέτρον αν 
τιτιθέμενον εις τον φυσικόν 
τούτον και στοιχειώδη νόμον, 
κατ ανάγκην θα έχη βλαβερός, 
ίσως δε και ολέθριας συνεπεί 
ας).

Γι αυτούς τους λόγους, στο 
πόλεμο εκείνο, είναι εναντίον 
των Δημοκρατιών που κυβερνώ 
νται από Πάπας της Ισότητας 
και υπέρ των Αριστοκρατικών 
Κρατών, όπως . είναι η Γέρμα 
νια. Όταν αργότερα βλέπει την 
Γερμανία να καταρρέει γράφει 
με συγκίνηση την 17ην Οκτωβ 
ρίου 1918.

(Τα πλήγματα τα οποία υφί 
σταται η Γερμανία είναι τα κτυ 
πήματα της σφυράς, δια των ο 
ποιων πίπτουν και εκρίπτονται 
αι σκωρίαι, όπως αναφανή το 
ευγενές μέταλλον).

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΓΓΛΕΖΟΣ 
Μικρασιατης

Τέλος ο κ. Ξυριτάκης κάλεσε 
τους παρευριίσκόιμενοος ώστε 
να υποδείξουν λύσεις στα προ­
βλήματα που αντιμετωπίζει Π 
πόλη και να συμμετάσχουν στις 
επιτροπές που θα' καταρτίσθούν 
μέσα σε σνοικτές διαδικασίες 
για τη σύνταξη του δημοτικού 
προγράμματος.

Συνέχεια από την 1η σελ. 
κάτω από την δροσερή σκιά των 
πανύψηλων δέντρων που σκεπά 
ζουντην αυλή της εκκλησίας. Και 
ήπιαν και τα σχετικά ποτηράκια 
τους δωρεάν από κρασί που προ 
σέφερεν ο Συνεταιρισμός Αρχα- 
νών. Με σαρακοστιανούς μεζέδες 
βέβαια, πάντως όμως, άφθονους 
και νοικοκυρεμένους.

Η ΕΦΕΤΕΙΝΗ λειψυδρία έκαμε 
να σιγήσει η «παγά λαλέουσα» 
που υπήρχε άλλα χρόνια — πέρυ 
σι ακόμη — το κουτσουνάρι έν­
θεν κακείθεν του ναού και οι 
στέρνες ήσαν κατάξερες όπως και 
ο ποταμός παρακάτω. Διψούν ό-

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 
ΕΡΓΟΔΗΓΩΝ ΔΟΜΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΤΩΝ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΣΠΕΔΕΣΤ 
ΚΡΗΤΗΣ

Συνάδελφε,
Σε καλούμε σε Γενική συνέ 

λευση του Συλλόγου μας που
θα 
ρα

τα:

γίνει στις 13—8—1986 η,μέ 
Τετάρτη στις 6.00 μ.μ. για 
συζητήσουμε τα εξής θέμα

α) Γενικά για την πορεία 
του Συλλόγου.
β) Εκλογές Νέου ΔΣ.
Από το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
ΚΑΝΑΒΑΚΗΣ MAN.
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΖΑΧΑΡΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΑ

χι μόνο και τα βατράχια εφέτος, 
αλλά και οι εξωτικές νεράΤδες 
που βλέπανε οι αλαφροΤσκιωτοι 
να λούζονται τις φεγγαράδες στο 
ρέμα χάσανε τα νερά τους κι αυ 
τές κι απεδήμησαν όπως τα υ­
δρόβια πουλιά που βρίσκουνε ξε 
ρούς τους λιμνότοπους, και παίρ 
νουν των οματιών τους. Το ίδιο 
και τα παγανό και τ' αερικά του 
δάσους. Δεν υπάρχει θλιβερώτε- 
ρο θέαμα από μια σιωπηλή βρυ­
σούλα, ένα ξεραμένο πηγάδι, μια 
στεγνή ρεματιό...

Κωστης Φραγκούλης.

>

ό ί
I

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΝ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

ρ- Άνεσις χώρων
;— "ίινίρισμα κατασκευής.
ι— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
κ?· Αποθήκη — γκαράζ.
>- Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
ΤφΙ: 289296 — 235118

(
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ !

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ ί
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΠΟΙΟΥΝΤΑΙ 

aiAKEFSXMATA — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΡΩΤΗ ΜΕΡΑ ΤΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΐΑΚΗΣ

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ
ΜΑΡΤΥΡΩΝ ΤΟΥ ΙΕΧΩΒΑ

1509 περίπου άτομα παρακο­
λούθησαν το πρόγραμμα ιης 
πρώτης ημέρας της Περιφέρεια 
κής συνέλευσης των Μαρτύρων 
του Ιεχωβά στο γήπεδο του Ε 
ργοτέλη.

Το θέμα της ημέρας, ο «Κύ 
ριος θέλει ευλογήσει τον λαόν 
αυτού, εν ειρήνη», ψαλμός κθ

Ο εισηγητής καλοσώρισε 
λους τους αντιπροσώπους

ό- 
με

την ομιλία, «Καλώς ήλθατε ό 
λοι εσείς οι εκζητητές θείας Ει 
ρήνης».
Το πρόγραμμα έκλεισε με την 

ομιλία «Κάμνω νέα τα πάντα».
Ηράκλειο 7—8—86 
Εκ των Δημ. Σχεσε«>ν,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — 
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
- Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 
Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ

Τηλ.: 227154 — 221847

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός

Τηλ. 223977 — 223839
(Πλβτ. ΚβρνάίΜΜΒ — 1888 ywv’«)

Γ. ΤΙΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε ;
ΠΧπραφορίζς: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

ί Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550

; Γραφϊίον: X” Μιχάλη Γιάνναρη 7
» (Πλατχία Δασκαλογιάννη) |

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες 
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ 
Το Οικοτροφείο θηλέων της

ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο στο όνο­
μα Χαραλαμπάκης ·Κων)νοςτου 
Γ. υπ' αριθ. Γ 205657. Τηλέφ. 
222739.

1—1
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφώ- 
να, πικ-απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

Ι.Α.Κ. προσφέρει στις φοιτή­
τριες - σπουδάστριες - μαθή­
τριες στέγη σε άνετο και πολι­
τισμένο περιβάλλον. Επίσης λει­
τουργεί και εστιατόριο. Γίνον­
ται δεκτά και κουπόνια.

Πληροφορίες Λεωφ. Κνωσού 
120, στάση Αγ. Ιωάννη. Τηλέφ.
232305 — 288383. 

(Δ 858) 1—10

(Δ 855) 1—10

ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ αγοράζουμε αυτό, 
τελές οικόπεδο μέχρι 1200 μ2 
σε περιοχές του Ηρακλείου που 
προβλέπεται άμεση ένταξή του 
στο σχέδιο. Πληροφορίες τηλ. 
284155 και 0841)23924, κ. Χα- 
νιαδάκη.

(Δ 860) 1—4

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ: Πλήθος αξιόλο­
γων ανθρώπων επιθυμεί να σας 
γνωρίσει, με σκοπό την κοινω­
νική γνωριμία, τον γάμο, την 
φιλία. Καταχωρίστε τις αγγε­
λίες σας ΔΩΡΕΑΝ στο περιοδι­
κό ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ και 
γίνετε συνδρομητές του.
Περιοδικό «Κοινωνική Γνωρι­
μία» — Τ.θ. 1437 - Ηράκλειον. 
(Δ 857) 1—4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ Μαθηματικών 
παραδίδουν μαθήματα σε μα­
θητές όλων των τάξεων. Τιμές 
προσιτές. Πληροφορίες τηλέφω­
να 243492 — 237376.

(Μ; 706) -1—5
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής, με 
μεγάλη φροντιστηριακή πείρα, 
αναλαμβάνει υπεύθυνα ανεξετα­
στέους μαθητές δια μαθήματα 
Φυσικής - Χημείας - Μαθηματι­
κών. Επίσης προετοιμάζει μα­
θητές για το επόμενο σχολικό 
έτος καθώς και για τις Δέσμες 
A', Β’, Δ’. Τηλ. 243036, καθη­
μερινώς από 8—2 και 20—22.

( Μ 691) 1—6
ΦΥΣΙΚΟΣ - ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
παραδίνουν μαθήματα Μαθημα­
τικών - Φυσικής - Χημείας σε 
ανεξεταστέους μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Τηλ. 287298 
8—1 π.μ., 280529 6—10 μ.μ.

ΦΟΙΤΗΤΗΣ παραδίδει μαθήμα­
τα σε μαθητές Γυμνασίου-Λυ­
κείου. Υπεύθυνη προετοιμασία 
για τις εξετάσεις Σεπτεμβρίου. 
Τιμές λογικές. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 252612 — 252668, 10 
π.ιμ. -2μ.μ. και 6 μ.μ. -10μ,μ.

(Μ 708) 1—2
ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο πτυχίο της Φυ­
σικομαθηματικής (Μαθηματικό) 
παραδίδει ιδιαίτερέ, μαθήματα 
ή σε γκρουπ 2 ή 3 ατόμων σε 
ανεξεταστέους Γυμνασίου _ Λυ­
κείου στα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ _ ΦΥ­
ΣΙΚΗ . ΧΗΜΕΙΑ. Μεγάλη πεί­
ρα, επιτυχία σίγουρη με ελάχι­
στες προ’υποθέσεις. Τα μαθή­
ματα αρχίζουν από 4 Αυγού­
στου. Πληροφορίες τηλ. 224902

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της 
πόλεως ισόγειο διαμέρισμα πο. 
λύτελούς κατασκευής με κεν­
τρική θέρμανση (καλοριφέρ), 
■αποτελούμενο από τέσσερα κύ­
ρια δωμάτια, χωλ, κουζίνα και 
λουτρό. Κατάλληλο και για ε­
παγγελματική στέγη. Πληροφο-
•ρίες τηλ. 280.306.

(Έ 815) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί επιφά­
νειας 35 μ2στην θέρισσο, οδός 
Βάρνης 38. Είναι κατάλληλο και 
για αποθήκη. Τηλ. 250290.

(Ε 799) 1—5

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΑΛΛΑΓΗΣ ΑΡΙΘΜΟΥ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Γνωστσποιίούμε ότι ο αρι 
θμός τηλεφώνου των Δι­
κηγόρων:
Γεωργίου Αλ. Αλεξάκη και 
Αλεξάνδρου Γ. Αλεξάκη 

έγινε: 241626.
(Δ859) 1—2

ΑΓΟΡΑΖΩ απολύτως με- । 
τρητοίς μεταχειρισμένα ; 
αυτοκίνητα σε καλή κατά 
στάση, μοντέλα 77 και νε 
ώτερα. Πληροφορίες τηλ. 
235155 πρωί 10—12.

(Δ85Τ) 1—15

ΧΑΘΗΚΕ ανδρικό τσαντά 
κι καφέ με επαγγελματική 
άδεια οδηγήσεως αυτ)του 
άδεια κυκλοφορίας, δελ­
τίο αστυν. ταυτότητας, 
και άλλα έγγραφα ανήκον 
τα στον κ. Χάλαρη θωμά 
ταυ Ευαγγ., όπως επίσης 
και περίπου 5.000 δρχ. 
που μπορούν να κρατη­
θούν από τον ευρόντα, 
ικαι τα υπόλοιπα να παρα 
δοθούν, στο ξενοδοχείο 
EL GRECO, ή στην Ασφά 
λεία.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα. 
ραδίδει μαθήματα; σε μεταξετα- 
,στέους μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου σε ιδιαίτερα ή γκρουπ 
2-3 ατόμων. Επίσης αναλαμ­
βάνει προιπαρασκευίαιστικά για 
τηγ επόιμενη τάξη. Αποτελέ­
σματα ιικανσποιητικά, τιμές λο­
γικές. Πληροφορίες τπλ. 253650

1—Τ 
ΔΑΣΚΑΛΟΣ πΤυχιούχος φρο­
ντίζει υπεύθυνα για τις ελλεί­
ψεις παιδιών ΔΗΜΟΤΙιΚΌΥ ΣΧΟ· 
ΛΕΙΟΥ και τα προετοιμάζει για 
την επόιμενη τάξη. Πληροφο- 
Ρίϊες τηλ. 288248.

(Μ 713) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά ταυ Δημοτικού Σχο­
λείου και σε μεταξεταστέους 
μαθητές του Γυμνασίου για τις 
■εξετάσεις του Σεπτεμβρίου. Τη­
λέφωνο 233813,

(Μ 703) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Γλωσ­
σολογίας της Σορβόννης, πα- 
ραδί&ει μαθήματα. Τηλέφωνο
283934.

(Μ 694) 1—10
ΦΥΣΙΚΟΣ (βοηθός Παν)μ:ίου 
στη Δ. Γερμανία) προετοιμάζει 
μεθοδικά υποψηφίους όλων των 
Δεσμών και· ιεπανεξεταστέους 
στη Φυσική και στα Μαθηματι. 
κά. Τηλ. 281867.

(Μ· 709) 1^5
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ: Ένα νέο εντατι­
κό δίμηνο τμήμα αρχίζει. Apii- 
ιθμ)ός μαθητών περιιοριΟμένος. 
Υπεύθιυνη προετοιμασία από έ- 
ιμπειρο καθηγητή. Τηλ. 281867.

(Μ 710) 1—5
ΚΑΘ ΗΓΗΤΡΙΑ Φ υσ ι κο μ αθη μ ατ ι - 
ικής παραδίδει ΜαθηΙματικά- 
Φυσική - Χημεία· για ’ανεξετα­
στέους. Τιμές λογικές. Τηλέφ.
242743.

■(Μ 711) 1—2

(Δ861) 1—3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευίιιένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχεία!, θέματα οικογε­
νειακά, οικονοίμικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονιικός εξίοπλιΐ- 
σμός. Αναλαμβάνομε υ­
ποθέσεις σε διεθνή κλί­
μακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241522, Πλ. Κορ- 
νάρου και 1866, 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί), Ηράκλειο - 
Κρήτης.

(Δ 829) 1—25

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. Δια 
φοραί, μαγνητοφωνήσεις 
χώρου. Αποδείξεις διαζυ­
γίων, παρακολουθούμε 
φωτογραφίζοντας. Βιντε­
οσκοπήσεις, κιν)φήσεως, 
έρευνας εξακριβώσεως 
Οικογενειακά - αισθηματι 
κά, εμποροβιαμηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 14- 
ετής πείρα. Γρήγορα απο 
τελέσματα. Ανοιχτά μέρα 
νύχτα, Κυριακές, γιορτές, 
αργίες.
Πληροφ. οδός 1866 και 
Κόσμων 6, Ηράκλειο, τηλ. 
281099, 288489.

(Δ816) 1—25

(Μ 714) 1—2

ΠΤΥΧΙΟΎΧΟΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Ειδική προετοιμασία για μετα- 
ξετοστέους και Α' και Δ’ Δέ­
σμης. Τηλ. 250600, κ. Κίτσα Βα_ 
σιλειάδου, από 8—4 μ.μ.

ΧΗΜΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθή 
ματα Χημείας ικαι προε­
τοιμάζει μαθητές: α) για 
δέσμες Α' και Β-, β) για 
το επόμενο σχολικό έτος, 
γ) μεταξεταστέους για τις 
εξετάσεις του Σεπτέμβρη. 
Τηλ.: 227200 και 285248.

(Μ 705). 1—6 (Μ712) 1—5

ΚΥΡΙΕΣ - ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ
Έξυπνες, δραστήριες, ευπαρουσίαστες

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
για αξιοπρεπή και επικερδή εργασία. Καλοκαιρινού και Πλα- 
στήρα γωνία, 2ος όροφος.

ιΚλείσετε ραντεβού με Δημ. Αθουσσκη, τηλ. 225006, ώρα
10—12 π.μ., 6—8 μ.μ.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε.Β.Ε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣ
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ: 1. Τελειόφοιτος Λυκείου ή 6ου Γυμνασίου.

2. Ερασιτεχνική άδεια οδήγησης.
3. Προϋπηρεσία στο χώρο των πωλήσεων 

τουλάχιστον δύο (2) χρόνια.
4. Να έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του 

υποχρεώσεις.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Τηλ. 250905 — 250918.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο, 

Τηλ. 221755.

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ < ’

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ < ’

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε- ! · 

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με !; 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη. ;'

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΐ;ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ '!

25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΑΝΑΠΤΥΣΣΟΜΕΝΗ

ΖΗΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ
για τα Καταστήματα της στο Ηράκλειο - Κρήτης, στη 
Θεσσαλονίκη, στη Βέροια και στο Βόλο, με αξιόλογη 
εμπειρία.
ι.

2.

3.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ: α) Δ)ντής Καταστήματος 
β) ΠροΊ'στάμενος Εισαγω­

γών - Εξαγωγών.
ΒΕΡΟΙΑ: α) Δ)ντής Καταστήματος 

β) Υποδιευθυντής Καταστήματος 
γ) Στελέχη για τα τμήματα Χορηγήσεων 

και Εισαγωγών - Εξαγωγών
ΒΟΛΟ: α) Διευθυντής Καταστήματος 

β) Στελέχη για το τμήμα Χορηγήσεων 
γ) Στελέχη για το τμήμα Εισαγωγών - 

Εξαγωγών
4. ΘΕΣ)ΝΙΚΗ: α) Στέλεχος για τις χορηγήσεις 

Βιογραφικά σημειώματα να σταλούν στην 
Ταχ. θυρίδα 30308

(Μ 699) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής, με φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές επανεξεταστέους και μη Γυ­
μνασίου μέχρι και Α’ Λυκείου. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 235970.

(Μ 698) 1—Έ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Σπήλι Ρε- 
θύμνης δύο καταστήματα σε 
κανούργια οικοδομή αρίστης 
κατασκευής, κατάλληλα για ε­
παγγελματική στέγη. Πληροφο-
ρίες τηλέφ. 0832 - 22005 
22033.

(Ε 793)

και

1—8

^ί· - ■ ·;<;·■■ »··.■ >-2^4^

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Δωμάτια 
επιπλωμένα με λουτροκαμπινέ. 
β) Δωμάτια με κοινό λουτρό, 
γ) Επαγγελματική στέγη (ια­
τρεία, γραφεία κ.λ.π.ΐ), οδός 
1770 και Αποκορώνου γωνία.
Τηλέφ. 283.930 — 283279 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί παλαιό 
ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο, 90 τ.μ, με υ­
πόγειο, αριθμ. 69. Κάνει και 
για αποθήκη. Τηλ. 252793.

282880.
(Η 712) 1—15

(Ε 818) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 300 
τ.μ. στον Ξηροπόταμο, δίπλα 
στη «Μίσκο». Πληροφ. 250557.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στη 
Λ. 62 Μαρτύρων. Τηλ. 224938.

(Ε820) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Κνω­
σού, 200 μ. πριν το ζαχαρο­
πλαστείο «Στάνη» διόροφο κτί­
ριο 300 τ.μ., αποτελούμενσ α­
πό 6 μεγάλα δωμάτια, δύο λου­
τρά, μεγάλη κουζίνα, βοηθητι­
κούς χώρους, μεγάλη αυλή και 
βεράντες, ολόκληρο, κατά όρο­
φο ή κατά δωμάτια σε φοιτη­
τές - τριες, κατάλληλο επίσης 
για επαγγελματική στέγη, σε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυ- 
ομισάρι και· 'επιπλωμένα· δωμά­
τια. Τηλ. 225529.

πολύ καλή τιμή. Πληροφορίες

(Ε819) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 3άρι ισό­
γειο για φοιτητές ή οικογένεια, 
Τριφύτσου. Τηλ. 227940.

1—1
ENO IΚIAZC ΝΤΑΙ γκαρσόν ιέρες 
στις Κάτω Γούβες. Πληροφο- 
ρίΐες τηλ. 0897)41294.

(ΙΕ 8121.) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130 
τετρ. μέτρων, με εγκατάσταση· 
βιομηχανικού ρεύματος, δΓ οι- 
ανδήποτε χρήση, οδός Ανθέων, 
τηλ. 233452.

(Ε797) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο δω­
μάτιο με κοινό λουτροκαμπινέ 
στο γ' όροφο, Μόνοφατσΐου 8. 
Τηλ. 222550 — 285853.

(ΙΕ 798)
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ

1—6 
επιπλωμένα·

διαμερίσματα καλής κατασκευ­
ής 2 δωματίων, 4 κρεβάτιών ε- 
νοικιάζονται στον Ανισαρά Χερ 
σονήσου. Τηλ. 289487—280439

(Ε805) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία Κα- 
λακαΊρινού 204, 1ος όροφος, 
Καμαράκι, τηλέφ. 288.902 —■
226.988.

(Ε807)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:
Διαμέρισμα· 4 δώμα 
βοηιθήτικούς χώρους,

1—10

μεγάλη
βεράντα, κεντρική θέρμανση, 
στη θέση Πόρος. Τιμή 40.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 251111, 
από 11—3.30 μ.μ.

(£860) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στο 
μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ. Είναι στον 
2α όροφα και έχει πολλές ευκο­
λίες. Πληροφορίες τηλ. 253681.

<Ε808) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, διαμέρισμα 4 
δωματίων, χωλ, λουτρό, κουζί­
να. Πρόσοψη επί της πλατείας 
Τριών Καμαρών καΐι Δαιδάλου, 
Κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική χρήση. Τηλ. 282101, 4—6
μ.μ.

(Ε 784) 1—5
■ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω. 
μάτιο με ιδιαίτερο λουτρό και 
ανεξάρτητη είσοδο έναντι κά­
μπινγκ Μεταξύ. Τηλ. 283517.

(ε 809) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυ­
άρι. Πληροφορίες τηλ. 287518 
— 243874.

(ΙΕ 810) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
πολυτελής με θέρμανση, Δωδώ­
νης 197, τηλ. 223476, 8—2 μ. 
μ. και 6—9 και 228449 ώ­
ρες καταστήματος.

(£812) 1—.6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ισόγειο 
διαμέρισμα στην θέρισσο οδός 
Ματάλου. Τιμή 10.000 δραχ. 
(Χρειάζιετα|ΐ λίγο επιδιόρθωση). 
Πληροφορίες Αρτεμίσιας 59, Α- 
λικαρνασ'σός, κ. Καμπουράκη, κα 
τάστημα τυροκομικών ειδών, ώ­
ρες καταστημάτων.

(£813) 1—5
ΕΝ ΟIΚ Ι ΑΖΕΤ ΑΙ μονοκστο ι κί α 
δυόμιση δωματίων, πίσω από 
τα «Βαλκάνια» - Ανάληψη. Πλη- 
ρο.φ·ορί,ες Κώστας Αράπογλου, 
δικηγόρος, τηλ. 288443, ώρες

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και κυ­
ρίες άνω των 18 ετών, οι οποί­
ες θα εργασθούν σε εταιρία κα- 
θαριότητος. Μίιισθός ικ'ανοποιη- 
τιικός. Τηλ. 225222, από 8.30— 
1.30, απόγευμα 5—6.30.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 15 έως 18 
για γύψινες διακοσμήσεις.
250815.

(Ζ 997)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος 
για φροντιστήριο 
χή Αλικαρνασσού 
ή 230714.

(Ζ 998)
ΑΠΟ το γραφείο

(Ε8Τ4) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή γρα 
φεία και καταστήματα σε νεόδ­
μητη πολυκατοικία, οδός Σμύρ­
νης 29. Πληροφορίες τηλέφωνο
243.262.

(Ε 816) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σταύλος στο 
Κορακοβούνι (δίπλα· στον Άγιο 
Γεώργιο), κατάλληλος για οιαν- 
δήπστε χρήση, 250 τ.μ., επί α­
καλύπτου χώρου 600 τ.μ. με 
νερό, φως, τηλέφωνο. Πληροφο

τις 9

1—5

ρίες τηλ. 236874, μετά 
μ.μ.

(Ε 817)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για καθημερι­
νή πρω'Γνή απασχόληση, για

..... να συντροφεύσει στο σπίτι της 
VIDEO CLUB ΠΕΥΚΑ, θερίσ- (περιοχή Όασις) ηλικιωμένη 
σου 13Δ ή στο τηλ. 250.474, ικυρία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
κ. Μπαντο-υβά Βαγγέλη, 18.00 241771’ από 9.00—<13.00.
—20.00 ώρες καταστημάτων. ή__5

(Ε 739) 1—15 ■

ΕΛΜΟΣΤΕΚ
ΠΛΗΡΕΣ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ 

ΠΑΝΤΟΣ ΕΙΔΟΥΣ ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΥΣ 

Κατοικιών - Ξενοδοχειακών Συγκροτημάτων 

Επίσης αναλαμβάνομε μονώσεις παντός τύπου 

Λογικές τιμές.

ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

Τπλ. 220108

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
θερϊσσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο | 

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος 5 
• Ι Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264 J
I ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ !

Αστρολόγος - Παραψυχολόγος

«Μ A Ν Ο Σ» ;
Υφηγητής Μεταφυσικής ]

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος < 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ. ;;> ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ /

DR. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
•! ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δώο γραφεία 
κατάλληλα για επαγγελματική 
στέγη και δωμάτιο κατάλληλο 
γιο μαθήτριες ή φοιτήτριες. ' 
Πληροφορίες τηλ. 222639.

(Ε811) 1—4 ί
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 40 τ.μ. 
στην οδό Σμύρνης 29 στον β' , 
όροφο, πολυκατοί’κία Παγωνά- < 
κη. Τηλ. 284495, ώρες γρα- < 
φείου. *

(Ε8Ο1) 1—6 ‘
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία κα- * 
τάλληλα και για φροντιστήρια ) 
κ.λ.π., 1ος όροφος γωνία Αγίου < 
Τίτου και Μιλάτου, έναντι Δη- < 
■μαρχίας, τηλ. 287X31 - 226619 ’

(Ε 803) 1—4 <
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 ' 
τ.μ. στη γωνία Αβέρωφ και Έ- ] 
βανς με πλήρη εξοπλισμό, κα- < 
τάλληλο για έτοιμα ενδύματα. < 
Δίδεται ΜΕ ή ΧΩΡΙΣ το εμπό- ( 
ρεύμα μόδας '86. Τιμή καλή λό- ’ 
γω απασχολήσεως με παρεμφε- < 
ρή εργασία. Πληροφορίες τηλ. ] 
283253 — 222796, 9—12.30 και <

Αντιπρόεδρος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού 

Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του 

πρώην Κλινική Ιπποκράτειον θεραπευτήριον.

Τηλ.: 283-279

ΜΟΤΟ ΕΛΑΣΤΙΚΑ

ΑΛΕΚΟΣ ΔΑΝΔΑΛΗΣ

METZELER

ΖΥΓΟΣΤΑΘΜ1ΣΗ — ΠΩΛΗΣΗ

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ — SERVICE

Λ. Δημοκρατίας 36 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(Ε783) (έναντι ^.ενοδ. GALAXY)

ετών 
Τηλ.

1—3 
κατάλληλος 

στην περιο- 
Τηλ. 234200

1—6
•ενοικιάισεως

μοτοποδηλάτων CRETA SUM­
MER Ο.Ε. ΖΗΤΕΊΤΑΙ νέος να 
γνωρίζει από σέρβις μοτοποδη­
λάτων και πολύ καλά αγγλικά 
με προϋπηρεσία. Τηλ. 226569.

(Ζ 999) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα- 
φετέρια «AQUARIUS» (θεοτο- 
κοπούλου 21, έναντι ξεν. «Κά­
στρο»), Πληροφορίες εντός α­
πό 8.30 — 12. Μισθός λίαν ι- 
κανσπσιητικός.

(Ζ100Ο) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης σε αποθήκη, 
χωρίς υποχρεώσεις, μέχρι 25 ε­
τών, ιμε δίπλωμα οδηγήσεως. 
Τηλ. 236094, &—>2 μ.μ. και 5—
8 μ.μ. 

(Ζ1) 1—2
ΠΩΛΗΤΕΣ - ΠΩΛΗΤΡΙΕΣ, κάτο­
χοι μεταφορικού μέσου ζητού­
νται για τη; διάθεση ειδών ευ- 
ρείας κατανάλωσης σε καταστή. 
μ,αιτα. Αποδοχές υψηλές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0821)54230, από 
14.00—18.00.

(Ζ3) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλω­
μα μοτοποδηλάτου για μεταφο-
ρά φαρμάκων. Τηλ.
220482 — 283512.

(Ζ2)
ιΖΗίΤΕΙΤΑΙ κυρ ί α ή

222436 —

1—2 
δέσίποινίϋς

για να προσέχει δύο παιδιά 4 
και 7 ετών τις πρωΤνές ώρες. 
Πληροφορίες τηλ. 284664.

(Ζ1) 1—>3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αντιπρόσωποι με 
σχετικό κεφάλαιο· για κατασκευή 
μικρής εφευρέσεως πατέντας ε­
ξωτερικού. Πληριοφ. DELTA ΙιΝ- 
TERNATIOiNlAL LTD, Σμύρνης 
29, β’ όροφος, τηλ. 242.845, 
ώρες γριαφείου.

(Ζ980) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη μοδί­
στρα ή γαζώτριια για να εργα- 
σθεί σε βιοτεχνία. Πληροφορίες
τηλ. 287396. 

(Ζ 974) 1—2
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζη­
τούνται ελαιοχρωματιστές, πλα­
κάδες για πλακίδια πορσελάνης, 
σοβατζήδες, 1 ■ καλουπατζήδες. 
Πληροφοοίε τηλ. 2839051 ΚΙα- 
λακαιρινού 204, 1ος όροφος.

(Ζ985) 1—θ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι απίό 
την MH ΚΙΕ 'S PUB στη Χερσό­
νησο'. Πληροφορίες εντός από
7 μ.μ·.

( Ζ 9 8ϋ ; 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμπορικοί αντιπρό­
σωποί'. Πρωτότιυπα είδη εισα­
γωγής. Σχετικό κεφάλαιο απα- 
ραίτητο. Δίδεται αποκλειστική 
ιπώληιση. Πληροφ. DELTA ΙΝ- 
TERNiATIONAL LTD, Σμύρνης 
29, β' όροφος, τηλ. 242.845, 
ώρες γραφείου.

(Ζ 979) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα πεπειρα­
μένη στην πιεριοχή Σταλίδα. Μι. 
σθός ικανοποιητικός. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0897)31434, ώρες 2-3

(Ζ 992) i—s
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος επαγγελ- 
ματίας και μη, Τηλ. 283096.

(Ζ 395) 1—3
Α.Ε. ΖΗΤΑ 3 (τρεις) νέες με ευ­
χάριστη προσωπικότητα, άνω 
των 17 ετών για- απασχόληση
γραφείου. Τηλεφωνείστε 
228.107.

(Ζ996)

στο

1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
πιτσαρία· «Τα Βαλκάνια». Πλη­
ροφορίες τηλ. 286338.

(Ζ 984) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντίλερς, άνδρεςκαι 
γυναίκες. Καταπληκτική μέθο­
δος εργασίας. Επανάσταση στον 
Ελληνικό χώρο. Απαραίτητο 
σχετικό κεφάλαιο. Ευκαιρία; κα- 
•ριέρας, μέσα από το σπίτι σας. 
'Πληροφαρίες: Δέλτα ίντερνα- 
τιονάλ LTD, οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 242.845, ώρες γραφείου.

(Ζ 978) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προ­
σέχει κοριτσάκι 2 ετών μό 
νο πρωινές ώρες (7,30 — 
1,30). Απασχόληση 5 ημέ 
ρες την εβδομάδα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283580 (ώ­
ρες καταστημάτων).

(Ζ981) 1—4

ΠΑΡΑ βιομηχανίας επί­
πλων ζητούνται τεχνί­
τες και βοηθοί επιπλο­
ποιοί, λουστραδόροι και 
ανειδίκευτοι. Μισθός ι- 
κανοποιητικός, αναλό- 
γως προσόντων. Πληρο­
φορίες τηλ. 250886.

(Ζ 898) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο έμπειροι 
μηχανικοί αυτοκινήτων, 
πού να διαθέτουν έκαστος 
•κεφάλαιο Δρχ. 1.200.000, 
για να συμμετάσχουν σαν 
μέτοχοι και εργαζόμενοι, 
σε σύγχρονο συνεργείο αυ 
τοκινήτων που είναι οργα 
νωμένο σύμφωνα με το 
νέο νόμο περί συνεργείων 
που ψηφίσθηκε πρόσφα­
τα στη Βουλή. Πληροφ. 
τηλ. 235155 πρωί 10-12.

(Ζ960) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ελαιοχρωματι­
στές. Πληροφορίες τηλ.
234024.

(Ζ 970) 1—6

ΑΠΟ την ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ 
ΑΕΒΕ ζητειΤαι οδηγός' 
με επαγγελμιατ.ΐίκή άδετα 
Γ' κατηγορίας, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 
250905 — 250918.

(Ζ972). 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβαρή 
εταιρία Καλλυντικών κοπέ 
λες ή κυρίες, σοβαρού επι 
πέδου για την διάθεση 
'καλλυντικών τηλ. 234387.

(Ζ989) 1—3

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΙ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προσφιλή 
μας προοωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι άλλα 
■λεγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρησκείες; θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και άλλα πολλά· 
Ομιλει το βιβλιάριο: 30’

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν πάντας; Οτι 
δεν είναι κατά γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του Θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψευδός, την πλάνη και Υην αδικία για πάντα; Ρίπτει μένα Φωο το 
βιβλιάριο:

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ.......................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ...
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑ! ΓΡΑΦΗ............
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ .....................
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλάδια)
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ..
7. Φ0Τ0·ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ................

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 96)

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εσλιν 4. Αμπελόκηποι, GR. 11523 Αθήνα

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Στέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

Δρχ. 30

Δρχ. 30
» 30
» 30
» 30
» 30
» 250
» 300

ΒΙΒΛΟΣ

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

CONSOLAS ανΤ^ανετα & φοηνα
ΕΥΡΟΠΗ ΜΕ Π0ΛΥΤΕΛΗ express πούλμαν 

me BAR - ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ - ΤΟΥΑΛΕΤΑ
ΑΓΓΛΙΑ:

ΒΕΛΓΙΟ:

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΪΜΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ 

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953. 

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ §

Τηλ.: 230148

« Κ Η Μ »

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ A Ε.
ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΑΠΟ 26)8)86

Το 223-828, γίνεται: 255-286

Το 285-878, γίνεται: 255-344

ΓΕΡΜΑΝΙΑ:

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΒΡΥΞΕΛΕΣ - ΝΤΟΒΕΡ - ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ώρα 8 00 π μ 
ΑΦΙΞΙΣ ΛΟΝΔΙΝΟ: ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ βράδυ. ' ’ ' 
ΤΟΠΟΣ ΑΦΙΞΗΣ: 29/31 EUSTON Rd. - KINGS CROSS STATION

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΒΡΥΞΕΛΕΣ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ώρα 8 00 π μ 
ΑΦΙΞΙΣ ΒΡΥΞΕΛΕΣ: ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ μεσημέρι
ΤΟΠΟΣ ΑΦΙζΕΩΣ: RESTAURANT OLYMPIC ΤΗΛ: (02) 5370327.

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ - ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 
-ΚΟΛΩΝΙΑ - ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ - HAAG -WUPERTAL - DORTMUNT 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ 9.00 π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΜΟΝΑΧΟ: ΠΕΜΠΤΗ 6 μμ, ΣΤΟΥΓ/ΔΗ: ΠΕΜΠΤΗ 9.00 μπ 
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ: ΠΕΜΠΤΗ 11.30 μμ, ΚΟΛΩΝΙΑ: ΠΑΡΑΣ. 6.00 πμ’ 
WUPERTAL: ΠΑΡΑΣ. 9.00 πίμ, DORTMUNT: ΠΑΡΑΣ. 9.00 π μ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΠΡΟΣ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ 02101 - 28021 ΠΑΥΛΟΣ

ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ: ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - HAMBURG - ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ -ΜΑΛΜΟ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ: ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9.00 π.μ.
ΑΦΕΕ ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ μετά 2 ΗΜΕΡΕΣ

ΤΙΜΕΣ: ΛΟΝΔΙΝΟ αλλέ Δρχ. 12.000 ρετούρ Δρχ. 21.000
ΒΕΛΓΙΟ 
ΓΕΡΜΑΝΙΑ 
ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ 
ΑΥΣΤΡΙΑ

10.000
11.000
19.800
9.000

19.000
21.000
28.500

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ ΑθΗΝΑ: CONSOLAS ΑΙΟΛΟΥ 100 ΤΗΛ. 3219228 - 3210907 
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ- ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ: CONSOLAS Πλ. Δασκαλογιάννη τηλ. (081) 288847 
? ΛΟΝΔΙΝΟ: CONSOLAS 29/31 EUSTON Rd. Tel. (01) 8332026



ΓΤσρασκεσή, 8 Αυ>γούστου 1986 « ΠΆΤΡΙΕ » ?η

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης γιο πλυντή­
ριο αυτοκινήτων. Πληροφορίες 
τηλ. 250883.

(Ζ 986) ι-ίο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρολόγος αυτο­
κινήτων με πείρα για συνεταί­
ρος για την "δρυση ηλεκτρολο- 
γείου. Διατίθεται μαγαζί και κε­
φάλαιο. Τηλ. 250883.

(Ζ 987) Ί—β
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - PUB «Λένα» ζη­
τά γκαρσόνι ή κοπέλα προς μό. 
νιμη εργασία. Πληροφορίες εν­
τός του καταστήματος, Γούρ- 
νες Πεδιάδας, κ. Λένα.

(Ζ 990) 1—6

Τ ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή και θεία 

ΕΥΡΥΔΙΚΗ ΔΑΡΓΑΤΖΑΚΗ
Ετών 64

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 8-8-86 στις 11 π.μ. (οικία ο­
δός Ριζινίας 45). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκ 
κλησία του Μιχ. Αρχαγγέλου. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.
0 σύζυγος: Εμμανουήλ Δαργατζάκης.
Τα παιδιά: Ελένη και Σπάρος Αυγουστής, Αικατερίνη και 
Μιχαήλ Κωστάκης.
Τα αδέλφια: Φροσύνη και Εμμανουήλ Ψαράκης, Μιχαήλ 
Οικονομάκης, Μύρος και Μαρία Οικονσμάκη, Μελπομένη 
χα Αντ. Οικόνομάκη, Αφροδίτη και Νικόλ. Κωνσταντινίδης, 
Ευάγγελος και Ευτέρπη Οικονομάκη, Μαρία και Ιωάννης 
Ταρλάκας, Νικόλαος και Μαρία Δαργστζάκη, Βασιλεία και 
Αριστοτέλης Μυλωνάκης.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Η ταφή θα γίνει στο χωριό Πετροκέφαλο Μαλ)ζίου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Αυγούστσυ και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Δ. ΒΙΤΣΑΞΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Βιτσαξάκη
Τα αδέλφια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Γαλάνη.

τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Αύγουστου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΑΠΟΥΝΤΖΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Αικατερίνη Σαπουντζάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Δόξα Σαπουντζάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης Σαπουντζάκης, Ειρήνη Σφακιανάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Αυγούστσυ και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμιερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
'μητέρας, κόρης, γιαγιάς και θείας

ΙΩΑΝΝΑΣ ΓΕΩΡ. ΛΑΠΠΑ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Ο σύζυγος: Γεώργιος Λάππας
Τα παιδιά: Νικόλαος και Αικατερίνη Κατσικά.
Ο πατέρας: Στυλιανός Κορωνιωτά>κης.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο Αρχιερα 
τικό μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού κσι θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΞΕΙΔΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσή Ξειδιανάκη
Η κόρη: Μαρία Ξειδιανάκη.
Η μητέρα: Ειρήνη Ξειδιανάκη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Αντιόπη Ξειδιανάκη, Ελευθέριος και 
Κρυστάλλη Σταυρουλάκη, Κατίνα Ξειδιανάκη.
Τα ανίψια, και οι λοιποί συγγενείς.
Σήμ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες κουφωμά­
των, ξυλουργοί και βοηθοί. Μι­
σθός ικανοποιτ/τικός. Αποταν- 
θήτε Κοσμάς Σταυρακαντωνά- 
κης, Λ. 62 Μαρτύρων, κόμβος 
Γιόφυρο, τηλ. 250861.

(Ζ 988) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από επιχείρηση α­
ντιπροσωπειών δύο πωλητές, α­
πόφοιτοι Λυκείου, χωρίς στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις. Παρέχο­
νται μισθός, ποσοστά, ασφά­
λιση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243167, εργάσιμες ώρεκ.

(Ζ 993) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να περί, 
ποιείται ηλικιωμένο. Ώρες ερ­
γασίας 00.9—13. Μισθός 25. 
000. Τηλ' 233.188.

(Ζ991) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με γνώσεις 
μοδιστρικής. Τηλ. 286217.

(Ζ 994) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος που να 
γνωρίζει Αγγλικά και να έχει δί­
πλωμα αυτοκινήτου για γραφείο 
ενοικιάσεων. Τηλ. 237712.

(Ζ 968) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς άνδρεςκαι 
γυναίκες για κοσμήματα και εί­
δη δώρων εισαγωγής με υψηλά 
κέρδη. Τηλ. 241391’ ώρες κατα­
στημάτων.

(Ζ 864) 1—12
ΜΑΓΕΙΡΑΣ και ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εστιατόριο στην 
Χερσόνησο. Πληροφορίες κ. 
Χρήστο, τηλ. 0897 - 22632.

(Ζ949) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1 κοπέλα ή κυρία 
για πρωΤνή και 2 κοπέλες για 
βραδυνή βάρδια από την καφε­
τερία - πιτσαρία «ΚΡΙ - ΚΡΙ», 
Εθνικής Αντιστάσεως 99, τηλ. 
228.354 — 220.757.

(Ζ 944) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για την 
νέα σαιζόν από την καφετερία 
«LA ΡΗΙιΜΑ», Πατέλες. Πληρο- 
ροφορίες τηλ. 282298, από 09. 
00—13.00 και 18.00—24.00.

(Ζ938) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη πεπειραμένος για το ζαχα­
ροπλαστείο Εμπειρίδη, Λεωφό­
ρος Ακαδημίας 72. Πληροφορίες 
εντός.

(Ζ973) 1—6
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φωνείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο 
τηλ. 284383.

(Ζ 786) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πλέκτρια 
και μια μοδίστρα. Αναλαμβά­
νομε την εξειδίικευσή τους στα 
μηχανήματα της βιοτεχνίας 
μας. Τόπος εργασίας Κρουσώ- 
νος. Πληροφορίες τηλ.. 711.418, 
ΙΩΑΝΝΗ ΞΕΝΙΚΑΚΗ.

(Ζ948) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια 15-16 ε­
τών πεπειραμένη γιο το ζαχα­
ροπλαστείο: Εμπειρίδη, λεωφ. 
Ακαδημίας. Πληροφορίες εντός.

(Ζ945) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος γιο κατάστημα 
δίσκων. Πληροφορίες τηλέφωνο 
222661.

(Ζ947) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ενοικίαση 
τουριστικές επιχειρήισεις, κατά· 
προτίμηση διαμερίσματα. Τη­
λεφωνήστε 285751 (8—12 π.μ. 
και ©—9 μ.μ.)

(Ζ 897) ' 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βο­
ηθοί σερβιτόροι και γυναίκα να 
γνωρίζει από κουζίνα για το 
εστιατόριό «ΤΡΑΤΑ», οδός 25 
Αυγούστου 1, τηλ. 242041.

(Ζ912) ι-ίο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τη Λευκοσιδη- 
ρουργία Κρήτης Α.Ε., στη Βιο­
μηχανική Περιοχή, μηχανουρ- 
γός _ τεχνίτης, που να έχει προ- 
υπηρεσία σε εργοστάσιο, για 
μόνιμη απασχόληση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 224808.

(Ζ951) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 5 νέοι και νέες για 
συνεργασία με την ΚΡΟΝΟΣ 
ΕΛΛΑΣ. Ωράριο ανολόγως συμ­
φωνίας. Αποδοχές έως και 9Θ. 
000 μηνιαίως. Τηλ. 243471, ω­
ράριο 9—2,30 μ.μ.

(Ζ 895) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για εξάωρη η­
μερήσια απασχόληση σε σπίτι, 
περιοχή Μασταμπά. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 253054, μόνο 5—7 
μ.μ.

(Ζ 957) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ- 
τρια και τεχνίτης ταπετσέρης 
για βιοτεχνία σαλονιών, οδός 
θερίσσου 141. Πληροφ. εντός.

(Ζ958) ι-ίο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο 22-35 ετών, 
καλής εμφάνισης με ευχάριστη 
ομιλία που να θελει να ασχολη­
θεί με διαφήμιση και δημόσιες 
σχέσεις, ικανό στην τηλεφωνι­
κή ή προσωπική επαφή με πε­
λάτες. Πληροφορίες τηλ. 286641 
(9—12 και 5—7).

(Ζ961) ΐ—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία κα­
λής εμφάνισης, ικανή να οργα­
νώσει και διευθύνει δίκτυο ντή­
λερς σε πρωτότυπα είδη μεγά- 
λήζ ζήτησης. Εργασία εσωτερι­
κή. Πληροφορίες τηλ. 242864 
(9—12 και 5—7).

(Ζ 962) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος νέος να γνω­
ρίζει σέρβις μοτοποδηλάτων και 
την αγγλική γλώσσα για γρα­
φείο ενοικιάσεως μοτοποδηλά­
των. Τηλ. 226569.

(Ζ946) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποινί­
δες πεπειραμένες, με ελάχιστη 
προ υ πηρεσία τουλάχιστον δύο 
χρόνων, για γυναικεία είδη ρου­
χισμού στο πολυκατάστημα RO­
MA No 3. Τηλ. 281630, Κατεχά- 
κη 17.

(Ζ971) ΐ-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστιγγα παλαιού 
τύπου με δράμια άνω των 300 
κιλών 1X100. Τηλ. 232310

(Ζ969)

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ χωρίς οικογενεια­
κές υποχρεώσεις, πτυχιούχος 
Καλών Τεχνών Πανεπιστημίου 
Ινδιάνας Αμερικής, ειδικευμένη 
στην Οπτική Επικοινωνία και 
με γνώσεις γραφομηχανής ζητά 
εργασία. Πληροφορίες τηλέφ. 
285.195.

(Ζ931) ΐ—ΐο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου ή 
μία γυναίκα γισ την ταβέρνα 
«ΖΟΡΜΠΑΣ», Αγ. Πελαγία. Πλη­
ροφορίες εντός.

(Ζ956) ι—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου. 
Πληροφορίες ταβέρνα «ΤΑ ΨΑ­
ΡΙΑ», οδός 25 Αυγούστου 3.

(Ζ 953) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ε­
στιατόριο στη Χερσόνησο. Τη­
λέφωνο 0897)22248, κ. Αποστο- 
λάκη.

(Ζ 975) 1—5
Η «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ» ΖΗΤΑ 
ΔΥΟ (2) ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ: Συνε­
χίζοντας την αναπτυξιακή μας 
προσπάθεια ζητούμε 2 άνδριες 
γιο συνεργασία με τα παρακά­
τω προσόντα:
— Απόφοιτος Λυκείου ή Ανωτέ- 

ρας Μόρφωσης.
— Απολυτήριο Στρατού.
— Δυναμική προσωπικότητα.

Αριστες προοπτικές υψηλού 
εισοδήματος και καριέρας. Γιο 
ραντεβού τηλεφωνείστε ώρες 
γραφείου στο 227.182’ κ. Πολυ- 
μήλη.

(Ζ976) 1—6
ΚΥΡΙΑ ΖΗΤΕΙ εργασία ως νο­
σοκόμα ή για οικιακή βοηθός. 
Πληροφορίες τηλ. 241331.

(Ζ 982) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες με 
μοναδικό προσόν την όρεξη για 
δουλειά σε είδη ευρείας κατα- 
ναλώσεως. Έξοδα μεταφοράς 
και διαμονής πληρωμένα. Συν­
δυάστε την εργασία με τις δια- 
κοπές εντός και εκτός Κρήτης. 
Πληροφορίϊς τηλ. 225222, ώ­
ρες γραφείου^

(Ζ977) 1—6
ΖΗΤΕΊΤΑΙ κοπέλα για κομμω­
τήριο να γνωρίζει πιστολάκι. 
Πληροφορίες τηλ. 241252

(Ζ 964) ’1—4
ΠΑΡΑ της βιοτεχνίας υποκαμί­
σων Κρητικάκ.η ζητούνται πε­
πειραμένες γαζώτριες. Τηλέφω­
νο 221289.

(Ζ939) ΐ—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δυάρι σε καλή κατά­
σταση, με θέρμανση ή χωρίς, 
εντός Ηρακλείου. Τιμή ενοικίου 
20.000 δραχ. Πληροφορίες κ. 
Νικ. Μαρκάκη, τηλ. 242391, α­
πό 11 μ.μ. — 7 π.μ.

(Ζ 933) 1—6

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
244280, εργάσιμες ώρες.

(Π 644) ι—5
ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ, μεγάλη ευκαι­
ρία, με καινούρν.ο εξοπλισμό, 
δίπλα σε φούρνο. Καλές προο­
πτικές, καλή πελατεία, πωλείται 
μόνο 956.000 δρχ., λόγω ανα- 
χωρήσεως. Τηλ. 235840.

(Π 649) Τ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραλιακό 
2 οτρεμμάτων στο Σίσι και 400 
τ.μ., ιμε ιδιωτικό δρόμο εντός 
Λιιμένος Χερσονήσου. Τηλέφω­
να 253.472 — 288.189.

(Π 645) 1—g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις πεοίοπτον 
θέση:, θέα: και ησυχία, διόροφος 
με αυλή, παραδοσιακή, εις το 
χωρίο Βραχάισι Μίεραμβέλλου. 
Τηλ. 0841 . 32527.

(Π 646) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητον FORD 
GALAXY 500, μοντέλο 1963, ε- 
δικής παραγγελίας, 14 φορολο- 
γίσιμοι ίπποι, μικρή εφορία, λί­
γα καύσ,υα, σε καλή κατάστα­
ση, βαρύ απόβαρο 1950 Κιλά, 
θθιέσιο. Τηλ. 0841 - 32527

(Π 647) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται η επίπλω- 
όη· καφιετέρι α ς. Πλη ρ οφο ρϊες 
τηλ. 0897)22617 ή 22913.

(Π 64 8) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2.200 τ.μ. με 
πρόσοψη στο δρόμο στη Σύλα- 
ίμο. Πληροφορίες τηλ. 232.641.

(Π 640) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντήρι πλαστι­
κό 7 μ. Πληροφορίες τηλ, 0897) 
22872. από 8—11 π.μ. και 3—6 
ιμ.ιμ.

(Π 641) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κατάλληλο 
για εξοχική ή και μόνιμη κατοι- 
ικία στη θέιση διασταύρωση 
Μεσσοράς _ Αθανάτων και ένα­
ντι κέντρου «Αστέρια». Τηλέφ. 
253749 και 250919.

(Π 643) 1__2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία σανοί- 
ικάπεδο 82 τ.μ. οικοδομήσιμη, 
στην Ανάληψη Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285710, εργάσι. 
μες ώρες.

(Π 639) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικΌδομήσιμο οικό­
πεδο 250 τ.μ. στη θέση Μπαλί. 
Τηλ. 284.600, από 8—3 μ.μ.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1.Χ, αυτοκίνητο τύ­
που SCANIA μικτού βάρους 13 
τάννων, μεταχειρισμένο αλλά 
σε αοίστη κατάσταση. Τιμή 
συμφέραυσα. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 232821 και (0891) - 
23096.

(Π 651) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστω- 
ράν στην περιοχή Κάμπινγκ. 
Πληροφορίες τηλ. 251250 (με­
τά τις 6 μ.μ.).

(Π 650) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SOLID σε ε­
ξαιρετική κατάσταση, καινούρ­
για λάστιχα, μαγνητόφωνο PI- 
ONER τελευταίου τύπου, από 
μετατιθέμενο αξιωματικό στο’ 
εξωτερικό. Πληροφορίες τηλέφ. 
242585.

(Π 622) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY επαγγελματι­
κό σε άρτστη κατάσταση, μο­
ντέλο 80. φρεσκοβαμμένο, με 
το διπλό κοντέρ και κάθισμα 
πτυσσόμενο πίσω. Μηχανή, τέ­
ντες όλα καινούργια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 242311.

(Π 621) 1—4
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Έχουμε πολλά είδη για σας. 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ και έγχρωμη τηλεό­
ραση ITT και ολόκληρη επίπλω­
ση σπιτιού σε τιμή ευκαιρίας. 
ΚΑΛΑΜΙ 1 ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, τη­
λέφωνο 237473.

(Π 608) 1—9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην ο­
δό Κυκλάδων 53 (έναντι καφε- 
τέρια «Αλέξη») εμβαδού καθα. 
ρού 77 μ2. Μεσίτες αποκλείο­
νται. Πληροφορίες τηλ. 0897) 
22704.

(Π 618) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνοκαθαριστήριο 
σε αρίστη κατάσταση, με εξα­
σφαλισμένη πελατεία, λόγω συ- 
νταξιοδοτήσεως. Πληροφορίες 
τηλ. 282737 και 0844)31365, 
βραδυνές ώρες.

(Π 617) 1—3
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!!
Επαγγελματικό ψυγείο πωλείται 
σε υπεραρίστη κατάσταση. Αν­
ταλλάσσεται και με οικιακό. Τη­
λέφωνο 244.066, 9—2 μ.μ. και 
4—11 μψ.

(Π 607) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 86 μ2, 
5ου ορόφου, σε αρίστη κατά­
σταση, στην οδό Μητσστάκη 
και θεοτοκοπούλου 5. Πληρο­
φορίες μεσημβρινές ώρες, τηλ. 
226332.

(Π 620) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Καρτεράς με την οικοδομι­
κή τους άδεια. Τηλ. 286900 — 
288785 — 281233.

(Π 404) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται πλήρες ο­
δοντιατρείο (ΑΕΡΟΤΟΥΡ _ Α- 
ΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΚΟ _ ΦΩΤΟΠΌΛΥ- 
ΜΕΡΙΣΜΟΣ, ΕΠΙΠΛΑ), σε τιμή 
λογικότατη. Τηλ. 288398, 9—1 
το πρωί και 0897 _ 22502 όλη 
μέρα.

(Π 604) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 600 
τ.μ., γωνιακό, εντός σχεδίου 
πόλεως στη θέση Δειλινά, Τ00 
μ. οπό τη Λεωφ. 62 Μαρτύρων. 
Ποσοστό καλύψεως 70ο)ο, συν­
τελεστής εκμετάλλευσης οικοπέ­
δου 1,20, αριθ. ορόφων 2 συν 
1. Τηλ. 227.039.

(Π 599) ι—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι ως οικόπεδο 
ι8,5 στρεμμάτων, 600 μ, από 
την Πανεπιστημισκή Κλινική με 
60 μ. πρόσοψη στον κεντρικό 
δρόμο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
241.266.

(Π 540) ι-ίο
ΠΡΟΣΟΧΗ: Πωλούνται δρύΊ- 
να βαρέλια από ουίσκι σε αρί­
στη κατάσταση. Σακκιά για 
σταφίδες. Βαρέλια - πλαστικά. 
ΚΩΝ)Ν0Σ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288.970 - 241.678

(Π 550) 1—12

ΝΙΚ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τήλ. 238210 — 238164

Εθνικής Αντιστάσεως 74 
OPEL ASK0NA 1200 4θυρο 77 
και 78 μοντ., DEFY 1000 2θυ- 
ρο '78, POLO 1000 2θυρο 78, 
TOYOTA Κ 30 1200 Ζουρο 78, 
TOYOTA Κ 20 1200 4θυρο 76, 
AUTOBIANKI ABARTH 79, 
104 ΠΕΖΩ 1000 4θυρο 76, Ο- 
PEL 4θυρο 1200, αθυρο 85, 
CITROEN VIZA δθυρο 79, 104 
ΠΕΖΩ 2θυρο 78, 124 SEAT 
D.L.S. 4ουρο 77, 127 ScaT 
2θυρο 77, FORD ESKORT 4) 
θυρσ 75, FORD KORTINA 160υ 
4)θυρσ 79, FORD 1600 Στέ- 
οιον 5)θυρο 77, FORD CON­
SUL 1700 4)θυρο 74, CORTI­
NA 1200 4)θυρο 70, DATSUN 
οτέσιον 1200 ο)θυρο 74, FIAT 
124 4)θυθο 72, V.W. 1300 67, 
Φορτηγά: MAZDA μισού τον- 
νου 78, DATSUN 1500 ενός 
τοννου 78, CHEVROLET με 
κουκούλα και ραδιομαγνητοφω- 
νο 82, TOYOTA 1300 κλούβα 
με 8.000 χιλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ 330 μ2 διαμπε­
ρές και 380 μ2 στο Μασταμπά, 
400 μ2 και 490 μ2 και τα δύο 
γωνιακά στο Ατσαλένιο, 370 μ2 
και 500 μ2 και τα δύο διαμπερή 
στην Εθνικής Αντιστάσεως, 666 
μ2 μαζί με άδεια στη θέρισσο, 
146 μ2 στα Δερμιτζίδικα.
— ΟιΚΟί ΙΕΔΑ (εντός του νέου 
σχεδίου) στον Αη Γιάννη, Α- 
ριφάκι, Καλοψούζι, Καμπουρο- 
σαλή Μετόχι, στην Στάνη και 
στον Άη Γιάννη το Χωστό πολ­
λά κομμάτια των 200 μ2.
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 86 μ2 ισό­
γειο, 75 μ2 β’ ορόφου, 90 μ2 
γ ορόφου στο Μοσταιμπά, 46 
μ2 στη θέρισσο και 103 μ2 α’ 
ορόφου στην ΟΑΣΗ.
— ΓΡΑΦΕΙΑ στην αρχή της 
25ης Αυγούστου 80 μ,2, στα 
Λιοντάρια πολλά από 15 ρ2 και 
άνω και 35 μ2 στην πλατεία 
Δα σκαλογ ιάννη.
— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 19 μ2, 40 
μ2, 100 μ2, 24 μ2, 43 μ2, 51 
μ2, 135 μ2 όλα σε καλές τιμές. 
— ΑΓΡΟΤΟΟΙΚΟΠΕΔΑ στο Μα 
ραθίτη 3.000 μ2, πανοραμικό, 
στον Αη Γιάννη 1.000 μ2 δί­
πλα στην εθνική οδό, στα ΚΑ 
ΤΕ 1079 μ2 πανοραμικό και 
στους Αθανάτους 2.Τ60 μ2 με 
πρόσοψη την εθνική Μοιρών 
και οικοδομή 110 μ2 μόνο 4. 
500.000 δρχ.

Πληροφορίες: ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Έβανς 68 — Τηλ. 241145 
(Π 598) ι—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
Μεγάλη ευκαιρία, 1200 κα 
σέτες γνήσιες, των καλυ­
τέρων εταιριών AV - WAR 
NER - RCA - EMI - HVE- 
CBS - MTC κλπ. 400 θή­
κες και ράφια δωρεάν. Αρ 
καλοχώρι τηλ. 0891)- 
23349.

(Π593) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL 
500R σε αρίστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 230604 
— 230593 — 282636.

(Π586) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φυτά ήμερης αγ- 
γινάρας (κουτσούρια). Τηλέφ. 
253558 — 230721.

(Π 631) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα συνε­
χόμενα 265 τ.μ. έκαστο, με πρό­
σοψη στον εθνικό δρόμο (στα 
φανάρια του εθνικού). Πληρο­
φορίες τηλ. 234965.

(Π 623) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT, 1964 
σε καλή κατάσταση, οικονομι­
κό, με EXTRAS. Καλή τιμή. Τη. 
λέφωνο 235262, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 633) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
OPEL ΚΑΡΑΒΑΝ σε καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282105.

(Π 624) ι—/
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται τα πα- 
ρσκιάτω ακίνητα σε τιμή ευκαι. 
ρίας, αλλά μόνο τοις μετρητοίς: 
1) Οικόπεδο εμβαδού 300, πε­
ρίπου, τ.μ. στη θέση «ΑΜΠΕ­
ΛΟΚΗΠΟΙ» με πρόσοψη 10 μέ­
τρα σε ασφαλτοστρωμένο δρό­
μο. 2) Οικόπεδο 1.730 τ.μ. στη 
θέση «ΚΑΛΟΨΟΥΖΙ» με 40 ε- 
λαιόδενδρα και 18,20 μ. πρό­
σοψη σε αγροτικό δρόμο. 3) 
Οικόπεδο Τ.750 τ.μ. στις «ΜΕ- 
ΣΑΜΠΕΛΙΕΣ», δίπλα στη λεω­
φόρο Κωνσού. Για περισσότε­
ρες πληροφορίες στο τηλέφω­
νο 289977.

(Π 625) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται μονοκατοι 
κία καινουργής, αντισεΐισμική, 
στην οδό Πατριάρχου Μελετί­
ου Μίεταξάκη 7, Δειλινά. Το η- 
ιμι υπόγειο αποτελείται από έ­
να μαγαζί και δύο γκαρσονιέ- 
ρες και το ισόγειο 3 κύρια δω­
μάτια. Πληροφοριίες εντός.

(Π 627) i_to
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50ο)ο επιχείρη­
σης μαρμάρου μΐε ιδιόκτητο1 ερ­
γοστάσιο και λατομείο στο- Η­
ράκλειο Κρήτης. Πληροφορίες 
στο τηλ. 2913885, μόνο κατά 
τις βραδυνές ώρες

(Π 637) ι_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 105 τ.μ. 
στην οδό Απολλωνίας 40. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285797.

(Π 541) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Κόκκι­
νη Χάνι, έναντι «KNOSSOS 
BEACH», οικόπεδο 780 τ.μ. με 
δυόροφη ημιτελή οικοδομή 365 
τ.μ. (νόμιμη). Τιμή προσιτή. 
Τηλ. 243.249.

(Π 501) ι—τη
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI 80 εξ ο­
λοκλήρου. Πληροφορίες καφε­
νείο1 Στέλιου, Πατέλλες, τηλέφ 
227531.

(Π 697) ι-ίο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (αμπέλι) 2 
στρέμματα με πρόσοψη 40 μέ­
τρο επί του δρόμου προς Εληά 
στη θέση Άγιος Ρωμανός, με 
φως και νερό. Πληροφορίες Ι­
ωάννη Νικολουδάκη, τηλέφωνο 
287.136.

(Π 596) ι„4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών 
ειδών. Πληροφορίες τηλέφωνο 
2433U6.

(Π 583) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ενοι- 
κιόσευς ποδηλάτων - μοτοπο- 
δηλάτων περιοχή Μουσείου με 
τηλέφωνο. Τηλ. 220652.

(Π 587) ι—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ . ΕΥΚΑΙΡΙΑ οικία ε- 
πί της οδού Κισάμου 34 που α­
ποτελείται από ισόγειο κατά­
στημα και ανώγειο οικία σε δύο 
ορόφους τριών κυρίων δωμα­
τίων, κουζίνας κλπ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 01 - 9012155, 6—9 μ. 
μ. ή 711577 εττίσης 6—9, κ. 
Σπόρο.

(Π 579) J-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ισόγειος και ο 
πρώτος όροφος στην Αλικαρ­
νασσό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
244080, από 8—3 μ.μ

(Π 590) !—10
ΚΤΗΜΑΙΟΜΕΣΙΤΙΚο ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 

και 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια — 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 437) ι—50
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εργαλεία και μη­
χανήματα συνεργείου επισκευής 
αυτοκινήτων (γκαράζ), οδ(ός 
Παπανδρέου 19, τηλ. 231553 _  
237756.

(Π511) ΐ-ΐθ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα 2)3 φούρνου 
ισογείου στη Λ. Κνωσού 9. Τι­
μή ευκαιρίας λόγω αναχωρήσε- 
ως. Τηλ. 01)9912621, από 3—7 
μ.μ.

(Π 471) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο 75 τ.μ. σε 3όροφη μονοκα­
τοικία στο Παλαιό Ατσαλένιο. 
Πληροφορίες τηλ. 251405.

(Π 555) ι—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Γουρ- 
νών, 200 μ. από τη θάλασσα, 
οικόπεδο 1.000 τ.μ. και 300 τ. 
μ. ή όσα μέτρα θέλετε με άδεια 
οικοδομής. Τιμές χαμηλές και 
ευκολίες πληρώμής. Τηλέφωνο 
243.249.

(Π 500) ι—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς FIAT 
128, μοντ. '76, εις αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
288235.

(Π 509) ι-ίο
ΠΩΛΕβΆΙ επιχείρηση τοστ - 
χάμπουργκερ _ σουβλάκια _ πα­
γωτά - ντόνατς κλπ. πίσω από 
«Αστάρια», έναντι ντισκοτέκ 
«PIPER». Πληροφορίες εντός α­
πό 7 μ.μ. — 3 π.μ.

(Π 554) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην ο­
δό Παύλου Μελά αριθ. 2. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283688’ γραφείο 
I. Τσικνάκη.

(Π 503) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία εκτά- 
σεως 80 τ.μ., απέναντι στην εκ­
κλησία Αγιος Δημήτριος Κα- 
τσαμπά, επί της στάσεως και α­
νάμεσα σε δύο δρόμους. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283644.

(Π 567) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO TOSH!ΒΙΑ 
BETA με 15 κασέτες, σε αρί­
στη κατάσταση, 50.000 δραχ. 
μετρητοίς. Τηλ. 282868.

(Π 628) 1—3
ΟΙΚΟΠΕΔΟ πωλείται στους 
Κουνάβους 246 μ2 κεντρικόν, 
δίπλα στην κοινότητα. Κτίζει 
246 μ2 υπόγειον και 246 μ2 Α' 
και Β' οροφο. Ευκαιρία. Τηλ. 
235840 — 224721.

(Π 630) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με ελαιό- 
δενδρα, 250 τ.μ. στο δρόμο 
προς τη Βιομηχανική Περιοχή, 
200 μ. περίπου μετά το κέντρο 
«LAMOYR», αριστερά. Τηλέφ. 
23218Γ 6—9 μ.μ.

(Π 626) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο συνοι­
κισμό Δημητρίου (Πατέλλες) 
220 τ.μ. με πρόσοψη 14 μ. και 
διαμέρισμα στη Λ. Ικάρου 115 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 285298 
— 220532.

(Π 638) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
BMW 529 τε Τ'Ρή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 281661 (από 
12—2).

(Π 632) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Κολυμβητηρίου Ηρακλεί. 
ου. Μεσίτες αποκλείοντα:. Πλη- 
‘Ροφορίες τηλ. 238936.

(Π 634) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μισού 
τόννου, αγροτικό, ΦΙΑΤ ΠΟΛ- 
ΣΚΥ, αεαρίιστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Μόνο 350. 
000 δρχ. Τηλ. 225539, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π 635) 1—6
ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ: Πωλείται κατά­
στημα 28 τ.μ. με πατάρι 12 τ. 
μ. περίπου, στην Β’ Εφορία, 
στην οδό Σμύρνης. Γραφείο 34 
τ.μ. 2ου ορόφου στην Λ. Για- 
μαλάκη σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
222.540 — 821.534.

(Π 636) 1—4
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 
Κοζίρη 4 — τηλ. 243.566 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ­
ΤΑ 40 έως 130 τ.μ. σε όλα τα 
προάστια του Ηρακλείου.

2) ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ στην Α­
ΝΑΛΗΨΗ κοντά στο Οικοτρο­
φείο 80 μ2 κάτω και 80 τ.μ. ε­
πάνω.

3) ΟΙΚΟΠΕΔΟ 258 τ.μ. εντός 
νέου σχεδίου στην Αγ. Μαρίνα 
Καμίνια.

4) ΌΙιΚΟΠΕΔΑ εκτός σχεδίου 
στον Άγιο Ιωννη, Μιεσαμπελιές, 
Κορώνη κλπ.

5) Παραθαλάίσσια Κόκκινη, 
Γούβες, Ανάληψη, Ανισαρά, 
Χε ρσόνηισο, Κουτουλο υφά ρ ι.

6) Κατάστημα στην Καινούρ 
για Πόρτα λουξ κατασκευής 60 
τ.μ., υπόγειο1 60 τ.μ. και πατά­
ρι 35 τ.μ. Επίσης κατάστημα 
40 τ,μ. Αντ. Καστρινάκη και 
μαγαζί με πλήρη επίπλωση κα­
φενείου στην Αγ, Τριάδα μόνο 
3 εκατομμύρια.

(Π 629) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο εντός πό­
λεως, Πληροφορίες τηλ. 283843 
εργάσιμες ώρες.

(Π 600) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μπαλί, δίπλα 
στη θάλασσα περιβόλι 200 τ.μ. 
με μόνιμη σκηνή. Πληροφορίες 
τηλ. 230.613, από 8—10 π.μ.

(Π 574) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
γωνιακό στην περιοχή Παλαι­
ών ΚΑΤΕΕ. Πληροφορίες τηλέφ. 
253793.

1—7 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται σε τριό- 
ροφη οικοδομή το ισόγειο στο 
συνοικισμό Δημητρίου, 111 τ. 
μ., οδός Νεαπόλεως 34. Πληρο­
φορίες τηλ. 250530.

(Π 517) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο πολυτελούς 
κατασκευής 65 τ.μ., Έβανς 77, 
ενοικιασμένο 28.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες ΤήΛ. 221723 - 287177 
9—1 και 5—8.30.

(Π 498) 1—16

I
 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ |

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ »

Δ ΖΟΦΟ ΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο ΕΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ |

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221S03 I
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΪ |

Πολιτικός Μηχανικός

I
 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ J

ΒΑΓΓΕΛΗΣ X ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ·'

Όλα στην πρόσοψη, ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ > 
και με μεγάλες βεράντες, επί της οδού ΔΙΟΝ. ΦΡΑ- !; 
ΓΚΙΑΔΑΚΗ 19, στη θέρισσο. ΔΑΝΕΙΑ ΔΕΚΤΑ.

I
 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ .

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε. |

ΖΗΤΕΙΤΑΙ '

για αντιπαροχή ή αγορά \
Οικόπεδο. ’;Πληροφ. τηλ. 221-903. ή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Κατάστημα 55 τ.μ. με πατάρι, στην οδό Μητσο- 
τάκη 19, επί της πλατείας, έναντι ξενοδοχείου «ΞΕ 
ΝΙΑ». Τηλ. 284065 και 284275.

;! Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ - Γ. ΤΡΟΥΛΙΝΟΣ
I Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ■

ί; ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ μ
Ji ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ [
<1

στην οδό Κονδυλάκη ή

Πλατεία Ελευθερίας 12, Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» ή
< Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται. με 
γκαρσονιέρα εντός της πόλεως 
ή σε προάστιο, οικόπεδο στον 
Καρτερά, εκτόσεως 5C0 τ.μ. με 
σχέδιο και· άδεια οικοδομής. Κά­
λυψη 55 τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 
252824, από 6—1.1 υ.μ.

(Π 611) ' 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο 800 τ.μ. περίπου στην πε­
ριοχή Αγίας Πελάγιας. Τηλέφ. 
281638, από 8—·11 υ.μ.

(Π 609) ’ ’ 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIVA 
VOXCL 1256 Κ.Ε. σε αρίστη 
κοτάσταση, ηλεγμένο από το 
ΚΤΕΌ. Τιμή πολύ καλή. Τηλέφ. 
225649 — 230131.

(Π 610) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στου Κόκ­
κινη Χάνι, εντός σχεδίου, προ­
νομιούχο, παραθαλάσσιο. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 761362.

(Π 612) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 126 (τζιπ) μο­
ντέλο 1980, 140.000 δρχ. Τηλ., 
285336’ πληροφορίες 9—9.

(Π 614) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό «ΜΙερσε- 
ντές» 508, πετρέλαιο, κλούβα, 
σε αρίστη κατάσταση και σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 250189’ ώ­
ρες 9—3.

(0613) 1—3
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ:
Πωλείται νεόδμητη οικία στη 
θέση Καμπουροσαλή (Παληση. 
μερολργίτισσα). Πληροφορίες 
Χάνδακος 15 (Λιοντάρια) ή τη. 
λέφωνο 282873, οπό 8 π.μ. — 
1 και· 5—·8 μ.μ. ώρες καταστη­
μάτων.

(0 615) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY επαγγελματι­
κό 250,000 δρχ. Τηλ. 221.318 
— 243.810.

(0616) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις την τελευταία 
στάση του αστικού λεωφορείου 
εις Φοινικιά εντός οικισμού οι­
κόπεδα και καφενείο εν λειτουρ­
γία. Τιμή λογική. Πληροφορίες 
τηλ. 280341.

(Π 619) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ισόγειο 86 τ.μ. 
3 δωματίων, λουξ, Ακαδημίας 
και Μυστρά. Τηλ. 252735.

(Π 580) 1—10
ΠΩΛΟΥίιΤΑΙ διαμερίσματα, έ­
τοιμα, με όλες τις προδιαγρα­
φές, των 5 και 4 δωματίων, κα­
τάλληλα για κατοικία και επσγ- 
γελματι α στέγη, μέσα στο πάρ­
κο θεοτ ^οπούλου. Τηλέφωνα 
289303 ι- 283934.

(Π 537. 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2.300 τ.μ. 
στην Σίλαμο (κάμπος). Πληρο­
φορίες τηλ. 232302, απογευμα­
τινές ώρες. κ. ,Στέλλσ Λειβα- 
δίτη.

(Π 570) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7,5 στρέμ­
ματα ολόκληρο η τμήμα του 
στη θέση Κλιτσϊ Μετόχι (Ε­
σταυρωμένος), επί της εθινιικής 
οδού Ηρακλείου - Τυμπακίου. 
Πληροφορίες θάλεια Φανουρά- 
κη, δικηγόρος, τ^λ. 285652.

(Π 565) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις _ ‘-ραφτ τρικά- 
ρινο με μηχανή 35άρα ΤΟΧΑ- 
ΤΣΟΥ και τρέΊ'λορ. Επίσης MA­
ZDA φορτηγάκι μισού τόννου, 
HOYHDAH ’80 μοντέλο, AUDI 
60 κομπλέ για ανταλλακτικά, 
Μερσ-ντές 113 τούρμπο γερα­
νοφόρο. Τηλ. 251176, κ. Φώτη.

(Π 563) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
LADA, ηλεγμένο από ΚΤΕΟ σε 
αρίστη κατάσταση. Δεκτός κά­
θε έλεγχος Πληροφορίες τηλ. 
237698 — 235463.

(Π 522) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καΊ’κι 9,50 μ., ολο­
καίνουργιο, με μηχανή «Γιάν- 
μαρ» 52 ίππων. Πληροφορίες 
τηλ. 225523, κ. Σταύρο.

(Π 566) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο με 
πλήρη εξοπλισμό και σε λειτουρ­
γία. Τηλ. 252659.

(Π 559) 1—6

μ
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1
ΑϊΒϊΛϊΗϊΤ Κ

0 ΟΦΗ αναχωρεί σήμερα 
ίο πρωί για την Ολλανδία
ΣΗΜΕΡΑ το πρωί στις 7.30 

αναχωρεί — μέσω Αθηνών και 
Ντύσελντορψ — για την πόλη 
Σιττάρντ της Ολλανδίας η α­
ποστολή του ΟΦΗ, όπου οι πο­
δοσφαιριστές της Ηρακλειώτι- 
κης ομάδας θα κάνουν το δεύ­
τερο στάδιο της προετοιμα­
σίας τους.

ΣΤΗΝ αποστολή μετέχουν οι 
εξής ποδοσφαιριστές:

Μητσέας, Χοσάδας, Βασιλείου, 
Γκουλής, Τσινός, Τσίμπος, Μι- 
χαλίτσος, Ανδριανίδης, Γιάν- 
νανιν, Νιόπλιας, Περσίας, Πα- 
τταδασιλείου, Βλαστός, Καρ- 
γιώτης, 'Ισης, Σαμαράς, Αθα- 
νασιάδης, Χαραλαμττίδης.
• Η μιετταγνελμα- 
τ ! ε ς: Σηφάκης, Βάβουλας, 
Γιαννής, Ανυφαντάκης.
• Ερασιτέχνες: Μα- 
ρινάκης Π. και Μτταγκέρης.

ΣΥΜΦΩΝΑ με το ττρόγραμ-

μα, η αποστολή θα φθάσει στην 
πόλη Σιττάοντ στις 7.30 σή­
μερα το απόγευμα και στις 9 
το βράδυ οι ποδοσφαιριστές 
θα παρακολουθήσουν το φιλικό 
ματς μεταξύ Φορτούνα και Μά- 
στριχτ.

ΑΥΡΙΟ Σάββατο θα γίνουν 
δύο πρωινές προπονήσεις, στις 
8 και στος 11.30, ενώ το από­
γευμα ο ΟΦΗ θα δώσει το πρώ­
το φιλικό ματς επί ολλανδικού 
εδάφους, στις 7.30 μ.μ. με τηΥ 
Μάστριχτ.

ΤΗΝ Κυριακή θα γίνουν και 
πάλι δύο πρωινές προπονήσεις, 
ενώ το βράδυ οι ποδοσφαιρι­
στές θα παρακολουθήσουν δύο 
φιλικούς αγώνες.

ΘΑ -π-ρέιτει να σημειωθεί ότι 
ο ΟΦΗ μεταξύ τών φιλικών α­
γώνων που θα δώσει θα είναι 
και ένας με την γνωστή Ράντα, 

στις 14 ή 1 5 Αυγούστου.

Μικρό όλΑά ένΟιοφέροντο
• ΣΗΜΕΡΑ θα . διενεργηθεί 
στην Αθήνα η κλήρωση των α­
γώνων του ττρωταθλήματος Α' 
Εθνικής Κατηγορίας, περιόδου 
1986 - 87. Την ΠΑΕ - ΟΦΗ 
στην κλήρωση θα εκπροσωπή­
σει ο αντιπρόεδρος του Δ.Σ. κ. 
Γ. Καραντινός.
* ΓΙΑ δεύτερη εβδομάδα συ­
νεχίζονται, στο γήπεδο της ΣΕ 
ΑΠ, οι προπονήσεις των παι­
κτών του Ποσειδώνα, υπό την 
επίβλεψη του κ. Βλάχου, ο ο­
ποίος — όπως δήλωσε χθες — 
«είναι ευχαριστημένος από τον 
ζήλο και την εργατικότητα των 
παικτών του». Την Τετάρτη ο 
Ποσειδώνας θα δώσει το πρώ­
το φιλικό παιχνίδι στην Τύλισ­
σο με την τοπική ομάδα και

στη συνέχεια θα παίξει στις 15 
Αυγούστου . στον Άγιο Νικό­
λαο με τον ΑΟΑΝ, στις 22 στην 
έδρα του με την Τύλισσο και 
στις 31 Αυγούστου με τον ΑΟ 
ΑΝ στο Ηράκλειο.

• ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ σε σώμα 
το προσωρινό Δ.Σ. του Συνδέ­
σμου Φίλων Εργοτέλη ως εξής: 
Πρόεδρος Ανδρέας Μαρκατά- 
της, αντ)δρος Ν. Σαμιώτης, γε­
νικός γραμματέας Κ. Κοκκιά- 
δης, ειδικός γραμματέας Εμμ. 
Δασκαλάκης, ταμίας Θ. Παπα- 
δάκης, Δημόσιες Σχέσεις Μ. 
Καζάκος, Ταμείο Αρωγής Ι.Μα- 
στρογιωργάκης. Μέλη: Κ. Αν-
τωνακάκης, Μ. Κονταξής, 

Πετράκης, Κ. Ρυακιωτάκης.
Δ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΕΡΑΣ. ΟΦΗ
Το Δ.Σ. του Ερασιτέχνη ΟΦΗ ύστερα από εισήγηση του 

Προέδρου του κ. Λυγερού, αισθάνεται την υποχρέωση να 
ευχαριστήσει και δημόσια το τακτικό μέλος του ΟΦΗ, δια­
κεκριμένο Νομικό και τ. Πρόεδρο του ΟΦΗ κ. Ιωάννη Σερ- 
πετσιδάκη. Και τούτο γιατί ξεπέρσσε κατά τον καλύτερο 
τρόπο όλο τον Μαραθώνιο των 15 μερών διαπραγματεύ­
σεων με την Παροικία των Αρμενίων, δίνοντας εναλλακτι­
κές λύσεις σ' όλες τις δύσκολες φάσεις. Κατοχύρωσε δε κα 
τά τον καλύτερο τρόπο, τόσο τον εξουσιοδοτημένο Πρόε 

' δρο από το Δ.Σ. του Ερασιτ. ΟΦΗ κ. Λυγερό να υπογρά­
ψει τα συμβόλαια αγοράς χρήσεως μέρος του χώρου του 
Νεκροταφείου των Αρμενίων, για την ανέγερση κερκίδας, 
όσο και το Σωματείο. Για μια ακόμα φορά ο Γιάννης Σερ- . 
πετσιδάκης μας εξέπληξε και ως άνθρωπος και ως Δικηγόρος.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος
Λ. Λυγερός

Ο Γεν. Γραμματέας
Β. Κουκουριτάκης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ, προκειιμένου να ενοικιάσει την Καντίνα 

του γηπέδου του για την πσδ) κή περίοδο 1986—87, θα δε­
χθεί προσφορές την Δευτέρα 11 Αυγούστου και ώρα 8,30 το 
βράδυ στα Γραφεία του Συλλόγου, οδός Σταδίου.

Αρχική τιμή, 350.000 δρχ.
Εντολή Δ.Σ.

Ο Γεν. Γραμματέας: Γ. Γιαουρτάς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Σάββατο 9 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημέ­
νης μας μητέρας και γιαγιάς

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΚΟΝΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Ειρήνη και Ιωάννης Μεσσαριτάκης, Χρυσούλα 
και Παναγιώτης Ζαλούμης, Ελένη και Μίλτος Γιαβρίδης. 
Τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στεϊο «Κριτζά».

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
ΜΑΡΙΔΑΚΗΣ - ΕΠΤΑΜΗΝΙΤΑΚΗΣ

Τρακτέρ FORD — YANMAR 

Γεωργικά Μηχανήματα.

Λ. 62 Μαρτύρων 102

Από 12-8-86 τα νέα μας τηλέφωνα 

είναι: 255004 — 255120

ΣΤΙΣ 2 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1986

Η σύμβαση εφαρμογής τού Μ.Ο.Π
δά ύπογραφεϊ στό Ηράκλειο

Η
ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ) — 

σύμβαση για την εφαρμογή
του πρώτου ελληνικού Μεσόγεια 
κού Ολοκληρωμένου Προγράμμα 
τος (ΜΟΠ) για την Κρήτη θα υ­
πογράφει στο Ηράκλειο στις 2 
Σεπτεμβρίου δήλωσε σήμερα ο 
υφυπουργός Εθν. Οικονομίας κ. ] 
Ρουμελιώτης.

Με την υπογραφή της σύμβα ; 
σης αρχίζει και η επίσημη έναρξη 
εφαρμογής του προγράμματος, 
που σημαίνει ότι η Ελλάδα θα 
λάβει τις πρώτες χρηματοδοτι­
κές ενισχύσεις υπό μορφή πρόκα 
ταβολής οπό τον Κοινοτικό προ 
’υ'πολογισμό που θα ανέλθει στο 
50ο) ο των κοινοτικών δαπανών 
που έχουν προβλεφθεί για το '86 
το οποίο θα καλύψει την περίοδο 
1986—1992.

Για το 1986 ο Κοινοτικός προ 
'υπολογισμός θα επιβαρυνθεί με 
περίπου 5 δις. δρχ. περίπου. Ε­
πομένως η αρχική κοινοτική έκτα 
μίευση θα ανέλθει περίπου στα 2, 
6 δις. δρχ. περίπου.

Μέχρι το τέλος του χρόνου θα 
εκταμιευθεί προς τη χώρα μας 
και η 2η δόση, το ύψος της οποί 
ας θα εξαρτηθεί από την πρόοδο 
εκτέλεσης των συγκεκριμένων έρ 
γων που έχουν ήδη αρχίσει να εκ 
τελούνται από τον Νοέμβριο του 
'85, ημερομηνία υποβολής του 
ΜΟΠ Κρήτης.

Για την καλή εφαρμογή του j 
προγράμματος θα συσταθεί επι- 
τροπή παρακολούθησης των έρ 
γων σε τοπικό επίπεδο. Πρόεδρος 
αυτής της επιτροπής θα είναι ο 
Νομάρχης Ηρακλείου και θα συμ 
μετέχουν σ' αυτή οι Νομάρχες; 
Χανιών, Λασιθίσυ και Ρεθύμνης, | 
εκπρόσωποι των Οργανισμών Το 
πικής Αυτοδιοίκησης, τοπικών | 
φορέων (Συν)στικές Οργανώσεις 
Επιμελητήρια κλπ.) και οι εκπρό 
σωποι των κεντρικών κρατικών 
φορέων (Υπουργεία) ΕΟΜΜΕΧ. 
EOT κλπ.)

Στις συνεδριάσεις της επιτρο 
πής θα συμμετέχουν εκπρόσωποι 
της ΕυρωπαΊκής Επιτροπής και 
της Ευρωπ. Τράπεζας Επενδύσε­
ων.'

Το σημείο εκκίνησης για την 
δραστηριότητα της επιτροπής πα 
ρακολούθησης θα είναι οι κοινω 
νίκοοικσνομικοί στόχοι του ΜΟΠ 
ως συνόλου και για καθένα από 
τα υποπρογράμματά του.

Κάθε Νομάρχης θα είναι υπεύ 
θυνος για την προώθηση των 
έργων που εκτελούνται στο Νο­
μό του. Η επιτροπή παρακολού 
θησης του ΜΟΠ θα έχει ως ρόλο:

Α) Να δίνει άμεση ώθηση όσον 
αφορά την εφαρμογή του ΜΟΠ,

Β) Να προετοιμάζει αποφάσεις 
τις οποίες θα λαμβάνουν στη συ 
νέχεια άλλες υπεύθυνες αρχές,

Γ) Να εγκρίνει προπαρασκευ­
αστικές μελέτες.

Δ) Να εγκρίνει ενημερωτικές 
και διαφημιστικές εκστρατείες 
που απευθύνονται στους τελι­
κούς δικαιούχους του ΜΟΠ.

Ε) Να εγκρίνει τροποποιή­
σεις του ΜΟΠ, μέσα στα όρια 
που καθορίζονται στο πρόγραμ 
μα, όπου αυτές δεν επηρεάζουν 
τις εκτιμήσεις του προϋπολο­
γισμού και δεν απαιτούν την 
έγκριση της Επιτροπής των Ευ- 
ρωπα Γκών Κοινοτήτων.

Συγχρόνως θα συσταθεί σε 
κεντρικό επίπεδο δΓυ’πουργική 
επιτροπή που θα λειτουργεί στο 
υπουργείο Εθνικής Οικονομίας, 
θα αποτελείται- από εκπροσώ- 

• πους των υπουργείων και Δη­
μοσίων Οργανισμών που έχουν 
σχέση με την εκτέλεση του Μ. 
Ο.Π. ’

Σημειώνεται ότι αυτή η επι­
τροπή θα παρακολουθεί και θα 
συντονίζει μελλοντικά την ε­
φαρμογή των ΜΟΠ όλης της χώ 
ρας.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ «ΝΙΚΟΣ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ
Κύριε Δ)ντή,

Στις στήλες της εφημερίδας 
σας δημοσιεύτηκε επιστολή — 
απάντηση του κ. Γιουκάκη σε 
προηγούμενα δηιμοσίεύιματα, 
στην οποία αναφέρεται και στο 
Σύλλογό μας. Χάρη της δήμο 
σιαγραφι.κής δεοντολογίας αλ­
λά και της πληρέστερης ενημέ 
ρωσης των αναγνωστών σας, 
παρακαλούμε να δημοσιεύσετε 
τα παρακάτω που απευθύνονται 
προς τον κ. Γιουκάκη.

τολικοΰ
ποιο σημείο του επισ, 
μας τηλεγραφήματος I

βρίσκετε, κ. Γιουκάκη λασπολο 
για. Είναι λάσπη το γεγονός ό 
τι σας καλέσαμε να πάρετε θέ 
ση σε όσα δημοσιεύονταν εις 
βάρος σας και στα οποία είχατε 
καθήκον να απαντήσετε χωρίς 
την υπόδειξή, μας;

2) Εκφράζομε την έκπληξή 
.μας για τη λασπολογία και τις

ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΓ»

ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ
ματίκές σκοπιμότητες, γιατί πί 
στευε και εξακολουθεί να πισ­
τεύει ότι δεν υπάρχει συνδ'κα 
λισμιός, όταν είναι υποταγμένος 
στο κόμμα. Διαχώρισε τη θέση 
του κατά την έκδοση ψήφισμά

τους δυτικούςτων μόνο για 
πυραύλους Πέρσιγκ και Κρουζ,

■γιατί πάγια θέση του είναι ότι 
01 πύραυλοι, ανατολικοί και δυ 
τίκοί, δε διαφέρουν.

6) Για τους αγώνες σας αην 
ύπερηφανεύεστε τόσο. Φαίνεται 
ότι ξεχύσατε όσα γράφατε στο 
Ενημερωτικό Δελτίο τού Σύλ- 
χόγου (φυλ. 12 ΦεβΡ- 1980) 
«...ότι οι συνδικαλιστές αγο>νί 
ζονται νια το δάσκαλο καν όχι 
για δάφνες η άλλες σκοπιμότη 
τες».,. ■ _

Αρκετός όμως θόρυβος έγινε 
-γύρω αττό το προσωττικό και ε 
, νδοπαραταξιαίκό σας θέμα.^ Ο 
συνδικαλισμός στις δύσκολες

■ ■ μέρες που περνούμε έχει πιο
ύβρεις προς τον κλάδο των δα καυτά .θέματα. Ο καταιγισμός 
σκάλων, που διατυπώνετε στο Των τ6χευταιων αυξήσεων (ΔΕ 

Η, ΟΤΕ, ΒΑΤΑ, ΟΛΥΜΠΙΑ­
ΚΗ, ψωμί, αλεύρι) και η συνε 
χής υποβάθμτση του βιοτικού

δημοσίευμα σας κατά τροπο γε 
νικό και αόριστο στην προσπά 
θεία, σας να δικαιολογηθείτε
για τη στάση σας την περίοδο 
της δικτατορίας.

3) Από την απάντησή σας; 
που δώσατε στον τοπικό Τύπο 
μπορεί καθένας εύκολα να βγά 
λει τα συμπεράσματα του....

4) Οσον αφορά το συντονι 
στή που υπαινίσεστε, ο Συ/Λο- 
γος μας δεν κατευθύνεται από 
κανέναν, δεν είναι φερέφωνο 
κανενός και το γνωρίζετε πο­
λύ καλά.

5) Για τον σημερινό Πρόεδ 
ρο του Συλλόγου μας και τότε 
μέλος του ΑΣ του Διδασκαλι 
κού Συλλόγου Ηρακλείου (συν 
δικαλ. έτος 1979:—SO) είναι α

μας επιπέδου είναι αυτά που 
Καίνε τον κάθε εργαζόμενο και 
όχι τα προσωπικά ή ενδοπαρα- 
ταξιακά σας ’θέματα, για τα ο 

■ποια πολύ εύκολα ■ ο Κλάδος 
των δασκάλων αλλά και η κοι 
νή γνώμη έβγαλαν τα συμπερα 

■ αίματα τους κι απ αυτήν ακόμη 
την απάντησή: σας στον ~οπικό

■τύπο. .
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο Ποόεδρος
Γ ΑΥΓΟΥΣΤΙΝΑΚΗΣ
Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΙΩΣΗΦ ΑΛΗΓΙΖΑΚΗΣ

ΓΑΛΛΙΚΕΣ ΠΟΛΕΜΙΚΕΣ 
ΦΡΕΓΑΤΕΣ
ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ

«Την ερχόμενη Τρίτη 12 Αυγού 
ατού φθάνουν στο λιμάνι μας 
δύο Φρεγάτες του Γαλλικού Πο 
λεμικού Ναυτικού για ολιγοήμερη 
φιλική επίσκεψη:

1) Η Φρεγάτα «ΟΟΜΑΝΤΑΝΤ 
DUCUING» που θα μείνει μέχρι 
τις 15 Αυγούστου και την οποία: 
το κοινσ μπορεί να ■ την επισκε- 
φθεί στις 13 και 14 από 13.00' 
έως τις 17.00'.

2) Η Φρεγάτα «JEAN MOU­
LIN» που θα μείνει στο λιμάνι 
μόνο για μια μέρα».

ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ 
ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓ)ΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Συνάδελφε,

Καλείσαι να πάρεις μέρος 
στην Συνέλευση του Σώματεί 
ου ,μας στις 12—8—86 ημέρα 
Τρίτη και ώρα 5 μετά το μέση 
,μέρι με τα παρακάτω θέματα:

1) Διοικητικός και Οικονομι 
κός Απολογισμός.

2) Εκλογή Εφορευτικής Επι 
τροπής. Οσοι συνάδελφοι επίθυ 
,μουν να είναι υποψήφιοι στην 
Εφορευτική Επιτροπή πρέπει 
να καταθέσουν αίτηση δυο μέ 
ρες πριν την Συνέλευση.

3) Ψήφισμα πάνω στα π,ροβ 
λήματα.

Συνάδελφε η συμμετοχή σου 
στην Γενική Συνέλευση είναι 
απαραίτητη και αναγκαία για. 
την πορεία των προβλημάτων 
.μας.

— Μην Ξεχάσεις να κρατάς 
μαζί σου το βιβλιάριο Ασθενεί 

ας και την ταυτότητά σου.
Με Συναδελφικούς ,Χαιρετίσ.
Ο Πρόεδρος
Γ. ΜΕΣΣΑΡΙΤΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας
Μ. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΗΣ

^Χθές Σήμερα Αύριο

ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ απόψε στο Μικρό Κηποθέατρο, η παρά­
σταση του ΠΛΟΥΤΟΥ του Αριστοφάνη που δόθηκε με εξαιρετική 
επιτυχία χθες βράδυ στο ίδιο θέατρο. Αξίζει να σημειωθεί ότι 0 
«ΠΛΟΥΤΟΣ» ανεβαίνει για τα 10 χρόνια της αποκεντρωτικής θεα­
τρικής παρουσίας του ΟΡΙΑΚΟΥ στον Κρητικό χώρο. Η μετά­
φραση, η δραματουργική προσαρμογή και η σκηνοθεσία του έρ-

γου είναι της Μαίρης Βοσταντζή. Στους ρόλους εμφανίζονται οι 
ηθοποιοί του Οριακού Αντώνης Βασιλοκωνσταντάκης, Νίκη Βαρ 
δάκη, Στέλιος Φουκάκης, Τώνια Καλοχριστίανάκη, Γιάννης Μώ- 
ρας, Ρούλα Βερίγου και η Μαίρη Βοσταντζή. Το ρόλο του Κα- 
ρίωνα. υποδύεται ο Νίκος Τυριτίδης. Τα σκηνικά και τα κοστού 
μια του έργου είναι του Ρουσέτου Παναγιωτάκη. Εισιτήρια πω 
λούνται στα περίπτερα του Δήμου στις πλατ. Κορνάρου και Λιον 
ταριών, καθώς και στα Κηπόθέατρα τα βράδια. Τιμή δρχ. 300 και 
Φοιτητικά 150. Ισχύουν και εισιτήρια: Εργατικής Εστίας.

λήθεΐα κ. Γιουκάκη, πως δε' 
σας ακολουθούσε κάθεί φορά 
που η δραστηριότητα σας ξέφευ 
γε από το συνδικαλιστικό δρό 
μο και εξυπηρετούσε καθαρά, κο

ι .. ;;
ΚΑΛΕΣΜΑ

Ο Επιμορφωτικός Σύλλογος ΤΥΛΙΣΟΥ 

Σας προσκαλεί σε μια όμορφη βραδιά 

με το Συγκρότημα, του

ΛΕΩΝΙΔΑ ΚΛΑΔΟΥ
στις 13-8-86, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ

<

ΚΩΝϊΠΟΛΗ — ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ
ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

21)8)86 12 ΗΜΕΡΕΣ

ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ Δρχ. 36.000 συν 60 δολλ.

Πληροφορίες — Εγγραφές: 

LE GRAND TRAVEL BUREAU

Έβανς 10

(Απέναντι από το Α’ Ταμείο)

Τηλ. 289819 — 223204

ΤΟ ΚΟΥΡΕΙΟ
«BETA» 

Τηλ. 241398

Γνωστοποιεί στην αξιότιμη πελατεία του 

ότι θα μείνει κλειστό από 

15)8 — 1)9 1986

Ευχαριστώ 

«BETA»

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΧΡΥΣΟΧΟ ΐ ΑΣ

«ΖΥΓΟΣ»
ΑΓΟΡΑΖΩ — ΠΟΥΛΩ — ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

ΤΙΜΕΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Μονής Οδηγήτριας 20 

(Δερμιτζίδικα)

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΤΕΤΑΡΤΗ — ΠΕΜΠΤΗ — ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ

13, 14, 15, 17 ΑΥΓΟΥΣΤΟ Υ

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΣΤΑΝΙΣΗ
Τηλ.: 231920 — 231990

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι στις 1—2 

Σεπτεμβρίου 1986 και ώρα 9 π.μ. 
θα γίνουν στην Δημόσια Σχολή 
Εμπορικού Ναυτικού Ηρακλείου 
εξετάσεις για την απόκτηση πτυ 
χίου Ραδιοερασιτέχνη.

Όσοι θέλουν να πάρουν μέρος 
στις εξετάσεις αυτές, να υποβάλ 
λουν στην Δ)νση Συγκ)νιών Η­
ρακλείου, Αίτηση, Παράβολο 
Δημ. Ταμείου 500 δρχ., Πιστο­
ποιητικό Γεννήσεως (συμπληρω 
μένο το 15ο έτος της ηλικίας) και 
τίτλο σπουδών (τουλάχιστο: Γ' 
Γυμνασίου). Μέχρι 29 Αυγού­
στου 1986.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΙ ΔΟΣΗΣ 
ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Ο Δικαστικός Επιμελητής 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Μα 
νώλης Χαιρέτης, παραγγ&λια I 
ωάννοιυ Τσικνάκη, δικηγόρου,, 
πληρεξούσιος της Στυλιανής Α 
Πδούλη, το γένος Γ. Κεγιαδά- 
κη, γι αυτή και ασκαύσης την 
γονική μέριιμνα των ανηλίκων 
τέκνων της Γεωργίου και Σά­
ρας, κατοίκου Προφήτη Ηλια 
Ηράκλειου Κρήτης, επέδωκα 
στον Εισαγγελέα Πρωτοδικωι 
Ηρακλείου για τον εναγόμενο 
Ιωάννη Μομσέλη Απδούλη, κά 
τοικο Προφήτη Ηλια Ηρακλεί 
ου Κρήτης και ήδη αγνώστου 
διαμονής, ακριβές αντίγραφο 
της υπ αριθμ πρωτ. 752') 1985 α 
γωγής της που απαιτείται να 
της ανατεθεί η γονική! μέριμνα 
των ανηλίκων τέκνων, της. να 
δικαστεί γι αυτήν οριστική δια 
τροψή 15.000 και. για Κάθε παι 
δί της 8000 δρχ κατά μήνα για 
μια διετία, που αρχικά είχε ορι 
στεί για τις 22—110—1!985 ότε 
εματαιώθηκε και ορίστηκε ξανά 
με την υπό χρονολογία 14—·1Γ 
1985 κλήση στις 13—5—1986 
οπότε αναβλήθηκε στις 18—11 
—1986 ημέρα Τρίτη και ώρα 9 
π.μ1 Και παραγγέλθηκε από τον 
Εισαγγελέα η δημοσίευση περί­
ληψης της αγιογής στις εφημε 
■ρίδες. «Πατρις» Ηρακλείου και 
«Αυριανή» Αθηνών.

Ο Δικαστικός Επιμελητής 
ΜΑΝΩΛΗΣ ΧΑΙΡΕΤΙΙΣ

ΕΝΑ πολύ ενδιαφέρον εκπαιδευτικό πρόγραμμα που επιδοτεί­
ται από το Υπουργείο Εργασίας και. από το Κοινωνικό Ταμείο της 
ΕΟΚ βρίσκεται σε εξέλιξη από τον Ιούνιο στο Εκπαιδευτικό Κέν­
τρο της Τράπεζας Μακεδονίας Θράκης στο κτίριό της στην Ερ- 
μού 35. Το πρόγραμμα με τίτλο «Μικροπληροφορική - Εφαρμογές 
Αυτοματισμού Γραφείου» έχει για στόχο τη βελτίωση της ποιότη 
τας της εργασιακής ζωής, τον περιορισμό των γραφειοκρατικών 
διαδικασιών και την αύξηση της αποτελεσματικότητας στις Υπη 
ρεσίες της Διοίκησης. Το πρόγραμμα που θα διαρκέσει μέχρι 20 
Δεκεμβρίου 86 εγκρίθηκε από τις αρμόδιες Κοινοτικές Υπηρεσίες 
και επιδοτείται σε ποσοστό 36,6ο) ο από το Κοινωνικό Ταμείο και 
σε ποσοστό 30ο) ο από το Υπουργείο Εργαισίος. Εκτός από υπαλ 
λήλσυς της Τράπεζας συμμετέχουν σ’ αυτό και άνεργοι νέοι που 
προτάθηκαν από τον ΟΑΕΔ και που έγιναν δεκτοί στα πλαίσια 
της πολύπλευρης Κοινωνικής προσφοράς της Τράπεζας Μακεδο­
νίας Θράκης.

Ο ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ Σύλλογος του χωριού Καλλικράτη, και 
οι κάτοικοι, διοργανώνσυν γλέντι με την ευκαιρία της γιορτής της 
Παναγίας, θα μας κρατήσει συντροφιά το συγκρότημα του Γιόν 
νη Σεργάκη Λύρα - τραγούδι, Πέτρου Κουμάκη Λαούτο - τραγού 
δι. Συμμετέχει ο χωριανός μας λυράρης Χρόνης Μανουσέλης.

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ εκδοτών και Βιβλιοπωλών Ηρακλείου, με τη βοή 
θεία και συμπαράσταση του Δήμου της πόλης μας πραγματοποιεί 
την 3η Έκθεση σύγχρονου βιβλίου. Η έκθεση παρουσιάζεται στην 
πλατ. Δασκαλογιάννη και θα λειτουργεί καθημερινά από 7—13 
Αυγούστου, 6—10 το απόγευμα. Στόχος της έκθεσης είναι το 
πλησίασμα του βιβλίου στο κοινό, για την αναβάθμιση του πνευ 
ματικού και πολιτιστικού επιπέδου του λαού της περιοχής μας. 
Πρωτοτυπία της έκθεσης είναι η πληθώρα και η ποιότητα των 
τίτλων που παρουσιάζει και που θα ξεπερνούν τους 5,000. Οι με- 
τέχοντες στην έκθεση βιβλιοπώλες δεν περιορίστηκαν στα στοκ 
των καταστημάτων τους, αλλά παρουσιάζουν όλες τις εκδόσεις 
των εκδοτών που προβάλλουν. Έτσι για πρώτη φορά παρουσιά­
ζονται ολοκληρωμένα 70 περίπου βασικοί Εκδοτικοί Οίκοι με α­
πώτερο στόχο μας να παρουσιάσουμε στο Ηρακλειώτικο κοινό 
την Ελληνική Εκδοτική παραγωγή.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

ΕΚΔΗΛΩΣΗ αφιερωμένη στην Ειρήνη, διοργάνωσαν με επιτυχία 
το απόγευμα της Τετάρτης, στον χώρο των Κατασκηνώσεων του 
ΠIΚΠΑ (Κόκκινη Χάνι) τα παιδιά της Κατασκήνωσης με την συ­
νεργασία του Δ.Σ. του Ιδρύματος. Στην εκδήλωση έγινε αγώνας 
δρόμου από παιδιά που στο στήθος τους είχαν το σήμα της Ει­
ρήνης και σαν έπαθλο πήραν ένα κλαδί ελιάς, στη. συνέχεια παιδιά 
και γονείς χόρεψαν ελληνικούς χορούς και ακολούθησε πρόγραμ 
μα με αντιπολεμικά τραγούδια. Η εκδήλωση άφησε άριστες εντυ­
πώσεις σ' όλους.

ΙΟΥΛΙΑ χα ΠΟΛΥΚ. ΦΑΜΕΛΙΑΔΟΥ 
Συντ)χο Τραπ. Ιονικής - ΛαΤκής

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ (Δ.Α.Κ.Ε.) 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Έβανς και Ν. Πλαστήρα (γωνία)

θανούσα κηδεύομε σήμερα Παρασκευή και ώρα 4,30' μ.μ. 
από τον Ι.Ν. Αν. Μηνά και παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφορά του λειψάνου της. 
Τα τέκνα: Ελένη Γεωργίου Νάκου, Κατερίνα Φαμελιάδου., 
Οι αδελφή, οι εγγονοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Χωρίς να έχομε συνέλθει από τον πόνο και την. οδύνη 

γία την ξαφνική απώλεια του αγαπημένου μας συζύγου, 
.. πατέρα και παππού

Καπετάν ΧΡΗΣΤΟΥ Ζ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ 
αισθανόμαστε έντονα την υποχρέωση να ευχαριστήσομε 
και δημοσίως όλους εκείνους, συγγενείς και φίλους, που με 
σποιοδήποτε τρόπο συμμΕτείχαν και συμπαραστάθηκαν 
στις δύσκολες αυτές για την οικογένειά μας στιγμές.

Ξεχωριστά θέλομε να ευχαριστήσομε τους στενότερους 
συγγενείς που ομόθυμα βρέθηκαν αμέσως κοντά μας, τους 
ομιλητές που με το περίσσευμα της καρδιάς τους προέπεμ- 
ψαν το νεκρό, καθώς και όσους κατέθεσαν στέφανο ή έκα 
μαν δωρεές ή με άλλες εκδηλώσεις τίμησαν τη μνήμη του.

Ηράκλειο 7 Αυγούστου 1986
Ζωή Χρήστου Μπαντουβά 
Οικογένεια Δημητρ. Μελά

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γίνεται γνωστό πως μέχρι και την 25η Αυγούστου 1986 

θα διακοπούν τα μαθήματα τένις εις τους αρχαρίους, επει 
δή οι σοβαρές ζημιές που προκλήθηκαν από πρόσφατη εκ­
δήλωση στον χώρο των γηπέδων, πρέπει να αποκαταστα- 
θούν, για να γίνει δυνατή η διεξαγωγή από 19—24 Αυγού­
στου του Πανελληνίου Πανεπαρχιακού Ατομικού Εφηβι­
κού Πρωταθλήματος Τένις.

Από την Διοίκηση του ΤΕΝΙΣ

ΕΞΩΡΑΤΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΙΣΧΑΡΑ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

■

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο ΕξωροΊ στικός Σύλλογος Ανισσαρά Χερσονήσου καλεί τα 
μέλη του να λάβουν μέρος στις αρχαιρεσίες που θα γίνουν 
την Κυριακή 10 Αυγούστου και ώρα 5.30’ μ.μ. στη βίλλα 
«ΚΟΡΑΛΙ» Μ. Μοκάκη, για την ανάδειξη του πρώτου αιρε­
τού Διοι κ. Συμβουλίου.

Όσοι θέλουν να θέσουν υποψηφιότητα για το Διοικ. Συμ 
βούλιο ή την Εξελίεγκτική Επιτροπή, μπορούν’να υποβάλ­
λουν τη σχετική αίτηση μέχρι την παραπάνω ημερομηνία 
και ώρα.

Προσωρινή Διοικούσα Επιτροπή

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
(Για τους εργαζομένους του Ηρακλείου)

Φίλε Εργαζόμενε, Το μέλλον σου και το μέλλον

Με την παχυλή αύξηση του 
1,3ο) ο που πήρες τη 1)5)86 
στο μεροκάματό σου καλείσαι 
και πάλι να πληρώσεις το 15» 
ο)ο που ήδη προστέθηκε στην 
αξία του ρεύματος, του τηλεφώ 
νου, των εισιτηρίων και όλων 
των άλλων παροχών και ειδών 
που ανατιμήθηκαν, καθώς και 
όσων αναπόφευκτα συμπαρασύ- 
ρονται μαζί τους. Ετσι υλοποι 
ούνται στο ακέραιο οι υποσχέ­
σεις που σου δόθηκαν «για ακό 
μη καλλίτερες μέρες»....

Από . την άλλη μεριά δρομο 
λογήθηκαν, όποκ φαίνεται, ορι 
στικά και σύντομα θα τεθούν 
σε εφαρμογή και άλλα «ευεργε 
τικά» μέτρα για τους εργαζομέ 
νους, όπως είναι η καθιέρωση 
του ωρομισθίου αντί για το με 
ρακάματο, η μερική απασχόλη 
ση. η παροχή ελευθερίας στις 
απολύσεις και η ουσιαστική κα 
τάργηση της ΑΤΑ.

Αντί, όπως έπρεπε, οι αρμό 
διοι ν ασχοληθούν με τη δημι 
ουργία νέων θέσεων εργασίας, 
με την ενίσχυση της επιχειρη 
,ματικής δραστηριότητας (κρα­
τικής — ιδιωτικής), και την ε- 
ξασφάλιση απασχόλησης στά ε 
ργατικό δυναμικό που μαραζώ­
νει, βρήκαν μια πιο απλή λύ 
ση. Σου επιβάλουν να μοιράσεις 
το πενιχρό μεροκάματό σου με 
τους ανέργους για να πετυχουν 
τέλεια έναν ακόμη στόχο τους, 
να μας ενώσουν όλους στη 
φτώχεια. Κι έτσι, αφού όλοι 
θα πεινάμε, δεν θαμπορούμε να 
παραπονεθουμε για ανισότητες!

Φυτ: Εργαζόμενε
Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΕ- 

ΞΑΡΤΗΣΗ ΚΙΝΗΣΗΙΕΡΓΑΖΟ 
ΜΕΝΩΝ (ΔΑΚΕ) που καθημε 
ρινά πλαισιώνεται από νέα μέ 
λη, σε καλει να ενωσείς τη δύ 
ναμή σου με τους Συναδέλφους 
σου που την αποτεώιύν και 
που, απαλλαγμένοι από εξωσυν 
δικαλισ.τικές επιδράσεις και επιρ 
ροές, αγωνιούν και αγωνίζον 
ται για ν αποφευχθούν όσα οδυ 
νηρά σου επιφυλ/λβσσονται ακ 
κόμη.

των παιδιών σου το κρατάς
στα χέρια σου. 
,μόνο εξαρταται 
σεις σωστά και 
σεις πραγματικά

Από σένα και 
να το στέριω­

να εξασφαλι 
καλλίτερες συ

νθήκες διαβίωσης.
Η ΔΑΚΕ προσπαθεί Η δική σου 
συμπαράσταση είναι απαραίτη­
τη. Σε πέρΐιμένομε.

Ηράκλειο 7—8—86
Η Συντονιστική Επιτροπή

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

7-8-86
Ν. Υόρκης 131,760 137,140
Δ. Γερμανίας 63,724 66,325
Παρίσι 19,630 20,430
Λονδίνου 194,550 202,490
Ελβετία 79,025 82,250
Ολλανδίας 56,100 58,410
Ιταλίας 100 μ.. 9,185 9.565
Δανίας 16,887 17,580
Αυστρίας 8,990 9,360
Σουηδίας 18,845 19.620
Νορβηγίας 17,750 18,480

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παρακαλούνται όσοι έχουν α­
γοράσει Εθνικά Λαχεία από τον 
Λαχειοπώλη Μιχ. Ροβϊθη, να α­
νανεώσουν τα Γραμμάτια τους 
από το Πρακτορείο Λαχείων της 
κ. Ρένας Μπαντουβά - Μελά, Έ­
βανς 19, διότι ο ανωτέρω ανα- 
φερόμενος λαχειοπώλης, σπεβίω- 
σε.

Εκ του Πρακτορείου

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΑΥΤ)ΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύνδεσμος Ηλεκτρολόγων 
Αντ)των ανακοινώνει ότι τα η- 
λεκτρολογεία Αυτ)των θα είναι 
κλειστά την 8η Αυγούστου ημέ 
ρα Παρασκευή, λόγω της εορτής 
του Αγ. Μύρωνος, προστάτου 
του Συνδέσμου.

Εκ του Δ.Σ.


